

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావలెను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



www.nagaranijam.com

అక్షరనిజం నగరనిజం

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి : 12 సంఛిక : 362 రంగారెడ్డి సంపాదకులు : ప.లె. పురుషోత్తం 21 శుక్రవారం,మార్చి,2025 పేజీలు : 4+ ₹ 3

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

బెట్టింగ్ యాప్ ల
ప్రమోషన్ పై కఠిన చర్యలు

సినీతారలు, ఇన్ ఫ్లూయెన్ సర్లపై కేసులు



హైదరాబాద్ / నగరనిజం: కుటుంబాలను చిద్రం చేస్తూ, అవాయకుల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న బెట్టింగ్ యాప్ లను ప్రోత్సహించిన వ్యక్తులపై పోలీసులు కఠిన చర్యలు చేపడుతున్నారు. తాజాగా, పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో 11 మంది సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్ సర్లపై కేసులు నమోదయ్యాయి. గురువారం, మియాపూర్ పోలీసులు మరో 6 మంది సినీనటులు, 19 మంది సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్ సర్లపై కేసు నమోదు చేశారు.

ఎవరెవరి పేర్లు ఉన్నాయంటే?

ఈ కేసులో ప్రముఖ నటులు ప్రకాశ్ రాజ్, దగ్గుబాటి రాజా, విజయ్ దేవరకొండ, మంచు లక్ష్మి, ప్రణీత, నిధి అగర్ వాలల్ లతో పాటు అనన్య నాగళ్ల, సిరిహనుమంతు, శ్రీమంతు, వర్షిణి సౌందరరాజన్, వాసంతి కృష్ణన్, శోభాశెట్టి, అమృత చౌదరి, నయని పావని, నేహాపతాన్, పండు, పద్మావతి, ఇప్రాన్ ఖాన్, విష్ణు ప్రియ, హర్షనాయి, సన్నియాదమ్, శ్యామల, టోస్టికెజ, రీతు చౌదరి, సుప్రితలపై కేసులు నమోదయ్యాయి. వీరిపై బీఎన్ఎస్ 318(4), 112ఆర్/డబ్ల్యూ, 49 బీఎన్ఎస్, 3,3(ఎ), 4టీసీజీఏ, 66-డీ ఐటీఏ-2000-2008 సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేశారు.

విజయ్ దేవరకొండ టీమ్ స్పందన

ఈ వ్యవహారంపై విజయ్ దేవరకొండ టీమ్ స్పందించింది. ఆయన స్కిల్ డెవ్లప్ మెంట్ కేంద్రం మాత్రమే ప్రచారం చేశారని, చట్టబద్ధంగా అనుమతి పొందిన సంస్థలకు మాత్రమే ట్రాండ్ అంబాసిడర్ గా వ్యవహరించారని స్పష్టం చేసింది. ఏ 23 అనే సంస్థకు ఆయన ట్రాండ్ అంబాసిడర్ గా పనిచేసిన ఒప్పందం గతేడాది ముగిసినదని వివరించారు.

ప్రకాశ్ రాజ్ వివరణ

ప్రకాశ్ రాజ్ తన ఎక్స్ ఖాతాలో వీడియో పోస్ట్ చేస్తూ, 9ఏండ్ల క్రితం

ఓ యాడ్ చేశానని, కానీ అది తప్పని గుర్తించి ఆ సంస్థతో సంబంధాలు తెంచుకున్నానని తెలిపారు. 2021లో తన యాడ్ ను మరో సంస్థకు విక్రయించారని, దీనిపై తానే లీగల్ నోటీసులు పంపానని పేర్కొన్నారు.

రానా టీమ్ వివరణ

దగ్గుబాటి రానా టీమ్ ప్రకటన విడుదల చేస్తూ, ఆయన నైపుణ్యం ఆధారిత గేమ్ లను మాత్రమే ప్రమోట్ చేశారని, 2017లో ఒప్పందం ముగిసినదని పేర్కొంది. సుప్రీంకోర్టు గేమ్ లింగ్ యాప్ కు ఇచ్చిన అనుమతి మేరకు ఆయన వ్యవహరించారని తెలిపారు.

పోలీసుల విచారణ కొత్త వివరాలు వెలుగులోకి

ఇటీవల, యాంకర్ విష్ణుప్రియ, నటి రీతు చౌదరి పోలీసుల విచారణకు హాజరయ్యారు. విష్ణుప్రియ 15 బెట్టింగ్ యాప్ లను ప్రమోట్ చేసిందని ఒప్పాకని, ఒక్కో వీడియోకు రూ.90,000 తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. విచారణలో, మరింత సమాచారం రాబట్టేందుకు ఆమె ఫోన్ ను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం.

మెట్రోలో బెట్టింగ్ యాప్ ప్రకటనలు దుమారం

హైదరాబాద్ మెట్రోలో బెట్టింగ్ యాప్ ల యాడ్స్ కనిపించడం ప్రయాణికులు, నెటిజన్ల ఆగ్రహానికి కారణమైంది. సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఎండ్ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి దీనిపై స్పందిస్తూ, అన్ని బెట్టింగ్ యాప్ ల యాడ్స్ తక్షణమే తొలగించాలని ఆదేశించారు.

మొత్తం మీద..

బెట్టింగ్ యాప్ ల ప్రమోషన్ పై పోలీసులు కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. విచారణలో కొత్త కొత్త విషయాలు బయటకు వస్తుండగా, బెట్టింగ్ యాప్ ల ద్వారా నగదుల లావాదేవీలు, ప్రమోషన్స్ పై ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ దర్యాప్తుకు సిద్ధమవుతోంది. సినీతారలు, ఇన్ ఫ్లూయెన్ సర్ల ప్రమోషన్ లకు గల కారణాలు, వారి లావాదేవీలను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు మరింత సమాచారం అందించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఉద్యోగ నియామక
పత్రాల పంపిణీ



హైదరాబాద్ / నగరనిజం: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో "ప్రజా ప్రభుత్వం కొలువుల పండుగ" కార్యక్రమంలో భాగంగా పంచాయతీ రాజ్ శాఖ, గ్రామీణాభివృద్ధి, మున్సిపల్ వ్యవహారాల శాఖల్లో కారుణ్య, ఇతర నియామకాల కింద 922 మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, "దశాబ్ద కాలం అవకాశాల కోసం ఎదురుచూసిన మీ కల నెరవేరుతోంది. ఇది జీవితకాలం గుర్తుదిపోయే సందర్భం. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములయ్యే అవకాశం వచ్చింది" అని అభ్యుత్సాహం కల్పించి అన్నారు.

ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన మొదటి ఏడాదిలోనే 57,924 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసి దేశానికి తెలంగాణ మోడల్ గా నిలిచిందని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు.

అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల హాజరులివి

ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క, ప్రభుత్వ సలహాదారులు హార్వర్ వేణుగోపాల్ రావు, ఎస్. వేణుగోపాలా చారి, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త ఉద్యోగులకు సీఎం హితవు

ఉద్యోగంలో నిబద్ధతతో ఉండడం, టెంపరెంట్ కోల్పోకపోవడం ముఖ్యమని, ఉద్యోగాల్లో చేరినవారంతా తెలంగాణ పురోగతికి కృషి చేయాలని సీఎం సూచించారు.

గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం కొత్త ప్రభుత్వంలో వేగంగా నియామకాలు

గత ప్రభుత్వ హయాంలో 2015 నుంచి కారుణ్య నియామకాలు చేపట్టకపోవడం వల్ల చాలా మంది ఖాళీగా ఉండిపోయారని, ప్రజా



భవన నిర్మాణ అనుమతుల కోసం
బిల్డ్ నౌ పోర్టల్ ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : గత పదేళ్లలో నిర్లక్ష్యంగా చేపట్టిన పాలన వల్ల ఏర్పడ్డ సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరించుకుంటూ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధితో పాటు పౌరసౌకర్య పరిపాలన లక్ష్యంగా "తెలంగాణ మోడల్" అందించేందుకు కట్టబడి ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. మున్సిపల్ వ్యవహారాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో భవన నిర్మాణాలు, రేఅవుట్ల అనుమతుల కోసం రూపొందించిన లివిబిల్డ్ నౌ పోర్టల్ లివిన్ ముఖ్యమంత్రి రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన ఒక కార్యక్రమంలో ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం, నగరంలో ఇంజనీర్ నిర్మాణానికి ఆన్ లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసిన ముగ్గురికి అనుమతి పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి

మాట్లాడుతూ, "భవన అనుమతుల ప్రక్రియ పూర్తిగా పారదర్శకంగా, సమర్థంగా ఉండేలా బిల్డ్ నౌ లివిన్ పోర్టల్ ను రూపొందించాం. ముందుగా మాన్యువల్ విధానంలో అనేక అవకతవకలు, అక్రమాలకు అవకాశం ఉండేది. అయితే ఇప్పుడు అందరికీ సమానంగా, వేగవంతంగా సేవలు అందించాలన్న లక్ష్యంతో ఈ పోర్టల్ ను ప్రారంభించాం" అని తెలిపారు. "కొంతమందికి ఆన్ లైన్ విధానం కారణంగా అసౌకర్యం కలిగినప్పటికీ, ఇది సమాజానికి మేలు చేసే సంస్కరణ. పేద, ధనిక అనే తేడా లేకుండా అందరూ బిల్డ్ నౌ ద్వారా అనుమతుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చుండే. పూర్తి పారదర్శకత కోసమే ఈ యాప్ తీసుకువచ్చాం" అని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు.

నేటి నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్ / నగరనిజం : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేటి నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో సీఎం ఎ. రేవంత్ రెడ్డి విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎలాంటి ఒత్తిడికి గురికాకుండా అత్యవశ్యాసంతో, ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని సూచించారు. బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలంటే లక్ష్యంపై దృష్టి కేంద్రీకరించాలని సందేశంలో పేర్కొన్నారు.



పది పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

- పరీక్ష కేంద్రంలోకి ఫోన్ అనుమతి లేదు
- పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు
- పరీక్ష రోజుల్లో అధికారులు సెలవులు పెట్టారాదు
- జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 20 నగరం నిజం : వికారాబాద్ జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్షలకు సంబంధించి పూర్తి ఏర్పాటు చేసామని, ఎటువంటి మాస్ కాఫీయింగ్ కు అవకాశం లేకుండా అత్యంత జాగ్రత్తగా ఈ పరీక్షలను నిర్వహించాలని, ఎన్ని పరీక్షలలో కూడా పరీక్షా కేంద్రంలోనికి సెల్ ఫోన్ అనుమతించకూడదని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ అన్నారు. గురువారము కలెక్టర్ కార్యాలయం కలెక్టర్ చాంబర్ నుండి జిల్లాలోని తాసిల్దారులు, ఎంపీడీవోలు, ఎంఈఓ లు, 10వ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపర్వైజర్ లు, ఇన్స్పెక్టర్ల టీమ్ లు మరియు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫీసర్స్, ప్లైయి స్కూల్స్, పోలీస్ స్టేషన్ కన్స్టేబుల్స్ లకు జూమ్ మీటింగ్ ద్వారా పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ ను కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని, సమీపంలో గల జిల్లాకు సెంటర్ లను మూసివేయాలని, పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద అవసరమైన సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసి, విద్యార్థులను పూర్తిగా తనిఖీ చేశాకే లోపలికి అనుమతించాలని తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు ఇన్స్పెక్టర్లు, ఇతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు ఎవరూ కూడా మొబైల్ ఫోన్, ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ గాడ్జెట్స్ ను తీసుకొని రావడానికి వీలేదని, పరీక్షలు జరిగినన్ని రోజులు ఎలాంటి సెలవుతో వెళ్లరాదని, పదవ తరగతి పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ జూమ్ సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ లింగాయత్, విద్యా శాఖాధికారి రేణుకాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు



● జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 20 నగర నిజం : తెలంగాణలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ. మైనార్టీ కులాలకు చెందిన నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తూ, తద్వారా ఆర్థిక పురోగతి పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా “రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం” ప్రకటించినది జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పథకం క్రింద షెడ్యూల్డ్ కులాలూ, షెడ్యూల్డ్ తెగలూ, వెనుకబడిన తరగతులూ, మరియు అల్ప సంఖ్యాక వర్గాల కులాల కు సంబంధించి నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి పథకాలు అందించడానికి ప్రణాళికను ఆమోదించింది తెలిపారు. కావున అర్హత, ఆసక్తి కల వారు ఆన్ లైన్ పోర్టల్ ద్వారా దరఖాస్తులు సమారు చేసుకోవచ్చును. అర్హత ప్రమాణాలు, పథకాలు, ఇతర వివరములకు వెబ్ సైటు నుండు పొందుపరచబడినవి. ఈ సమాచార ప్రక్రియ తేదీ: 18.03.2025 నుండి తేదీ: 05.04.2025 వరకు అందుబాటులో వుంటుంది తెలిపారు. మరియు వివరాల కొరకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీ సీ, మరియు మైనార్టీ కార్పొరేషన్ అధికారులను వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నందు సంప్రదించగలరు.

సాగునీరు లేక ఎండిపోతున్న వరి పంట



● గొర్రెలు మేస్తున్న దృశ్యం

నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం) : నారాయణపేట జిల్లాలోని ధన్వండ్ల మండల పరిధిలోని కొండ్రోని పట్టణ గ్రామానికి చెందిన రైతు గొల్ల మాధవులు తన సొంత పొలం రెండు ఎకరాలలో వరి పంట సాగు చేశారు. సకాలంలో సాగునీరు అందకపోవడం వల్ల ఎండిపోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోయిల్ సాగర్ సాగర్ ప్రాజెక్టు క్రింద ఉన్న గ్రామాలకు సకాలంలో సాగునీరు అందక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వరి పంట సాగు కోసం అప్పులు చేయడం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వివరకు వరి పంట చేతికి రాక ఎండిపోతుండడంతో గొర్రెలు కు వరి పంట రైతు వివరించారు. ఎండిపోయిన పంటలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం అందేలా చూడాలని రైతు యాదవులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

శ్రీవాణి పాఠశాలలో విద్యార్థులకు రక్త పరీక్షలు



నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని మరకల్ మండల పరిధిలోని శ్రీవాణి ఉన్నత పాఠశాలలో భారత్ వికాస్ పరిషత్ తెలంగాణ ప్రాంత చీఫ్ డిప్యూటీ సీనియర్ ముక్తి భారత్ ప్రోగ్రామ్ లో భాగంగా మరకల్ శ్రీవాణి హై స్కూల్ లో విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు హెచ్ బి హిమోగ్లోబిన్ శాతం పరీక్షలు చేయడం జరిగింది. హిమోగ్లోబిన్ శాతం తక్కువగా ఉన్న విద్యార్థులకు ఐరన్ టాబ్లెట్ల ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ వినీతమ్మ, కరెస్పాండెంట్ పూర్ణిమ వెంకటేశ్వర్ శర్మ, భారత్ వికాస్ పరిషత్ తెలంగాణ ప్రాంత ల్యాండ్ టెక్నిషియన్ వెంకటేశ్ పాల్గొనడం జరిగింది.

మరకల్ మండల తాసిల్దార్ కు వినతి



నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లా మరకల్ మండల పరిధిలోని ఎలిగండ్ల గ్రామానికి చెందిన బాలయ్య అనే రైతుకు సంబంధించిన భూమి లాక్డౌన్ తో మనస్తాపన గురిచెంది మృతి చెందడం జరిగిందని గురువారం మరకల్ మండల తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎలిగండ్ల గ్రామ రైతులు వెంకట్ రాములు గౌడ్, సర్పింటు, సురేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎలిగండ్ల గ్రామంలో ప్రభుత్వ గోదం ఏర్పాటు కోసం గ్రామంలో గల ప్రభుత్వ భూమి 91/13 గల ఇవ్వడం జరిగిందని ఎలిగండ్ల గ్రామ రైతులు తెలిపారు. అట్టి భూమిలో గోదం ఏర్పాటు కోసం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్, మాజీ గ్రామ ఉపసర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీల సమక్షంలో మండల గిద్దపరతి చర్చించి రైతు బాలయ్య తో సంకం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. బాలయ్యకు భూమి ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది కానీ సకాలంలో భూమి ఇవ్వకపోవడంతో మనస్తాపానికి గురై మరణించడం జరిగిందని ఎలిగండ్ల గ్రామస్తులు తాసిల్దార్ కు వివరించారు. మృతి చెందిన బాలయ్యకు భార్య తో పాటు ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారని రైతులు వివరించారు. మృతి చెందిన బాలయ్య కుటుంబానికి ప్రభుత్వపరంగా భూమి చూయించి న్యాయం చేయాలని ఎలిగండ్ల గ్రామస్తులు కోరారు. మండల తాసిల్దార్ అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బాలయ్య కుటుంబానికి న్యాయం జరిగేలా చూస్తామన్నారు. వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో ఎలిగండ్ల గ్రామ రైతులు కురుమన్న మల్లేష్ బాబు కిషన్, మాజీ ఎంపీటీసీ ఓబులేష్, మారుతి, బాలప్ప, చెన్నయ్య, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత బెట్టింగ్ వ్యసనాన్ని నియంత్రించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి



నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం): యువత బెట్టింగ్ వ్యసనాన్ని నియంత్రించేందుకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మరకల్ యువకమండలి అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు మరకల్ యువకమండలి అధ్యక్షులలో ఎస్సె రాములకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మరకల్ మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలలో ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న ఐపీఎల్ సీజన్ సందర్భంగా చాలామంది యువకులు క్రికెట్ బెట్టింగ్లో మునిగిపోయారని, యువత జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని. ఈ బెట్టింగ్ వ్యసనం కారణంగా పేద కుటుంబాల వారు ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నారు. కొంతమంది అప్పుల పాల్ కుటుంబ సమైక్యతను కోల్పోతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో, క్రికెట్ బెట్టింగ్ యావల ద్వారా కూడా యువత పెద్ద సంఖ్యలో బెట్టింగ్ కు ఆకర్షితులవుతున్నారు. వీటిని ఉపయోగించి, చాలామంది తమ సంపాదనను కోల్పోతున్నారు. ఈ బెట్టింగ్ యావలను నియంత్రించేందుకు, వీటిపై నిఘా పెట్టి, సంబంధిత అధికారుల సహాయంతో వాటిని నిరోధించే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ పరిస్థితిని నియంత్రించడానికి గ్రామంలోని ప్రధాన కూడళ్లు, టిఫిన్ సెంటర్లు, ఇంటర్నెట్ కేఫీలు, ఇతర ప్రదేశాలలో బెట్టింగ్ జరిగి అవకాశాలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలని, అలాగే యువతలో అవగాహన కలిగించేందుకు మీ అధ్యక్షులలో ఒక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించగలర ఆయన కోరారు. ఈ సమస్యను నియంత్రించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారని ఎస్సె రాములు వివరించారు.

24న మరకల్ తైబజారు బహిరంగ వేలం పాట

- మరకల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి



నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం) : నారాయణపేట జిల్లాలోని మరకల్ గ్రామ పంచాయతీకి సంబంధించిన తైబజార్ బజార్ వేలం పాటను ఈనెల 24న సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు మరకల్ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో మరకల్ గ్రామపంచాయతీ పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం స్థానిక విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 2025-26 సంవత్సరానికి గాను తైబజారు వేలంపాట నిర్వహించబడుతుంది. కాబట్టి ఆసక్తి గలవారు ఇట్టి వేలం పాటలో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.

నేరాలను నియంత్రించడంలో నిందితులను గుర్తించడంలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకం

- జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్
- కొడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి
- ప్రజలు తమ వ్యక్తిగత భద్రత కోసం సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి



నారాయణపేట, మార్చి 20, (నగర నిజం): నేరాలను నియంత్రించడంలో నిందితులను గుర్తించడంలో సీసీ కెమెరాల కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్, కొడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ శ్రీ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. కోస్టి పట్టణ కేంద్రంలో వైరెస్ సీసీ కెమెరాలను శ్రీ సాయి కన్స్ట్రక్షన్స్ ఎం.డి. ప్రదీప్ రెడ్డి సహకారంతో 10 లక్షల రూపాయలతో 18 అధునాతన వైరెస్ సీసీ కెమెరాలను కోస్టి టౌన్ ప్రధాన చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్, కొడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ నాయకులు శ్రీ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి లు కలిసి కోస్టి పోలీస్ స్టేషన్ వైరెస్ సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. నేరాలను నియంత్రించడంలో నిందితులను గుర్తించడంలో సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ప్రజలను ఎస్పీ కోరారు. సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం వల్ల కొత్త వ్యక్తులు ఎవరైనా వచ్చిన తెలుస్తుందని, ఎక్కడ ఎలాంటి అలజడి జరిగిన వెంటనే పోలీసులు చేరుకుని నివారించడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. సీసీ కెమెరాలకు జిపీఎస్ కలెక్ట్ చేయడం వల్ల కోస్టి నుండి జిల్లా కమాండర్ కంట్రోల్ కు మరియు హైదరాబాద్ కమాండర్ కంట్రోల్ కి అనుసంధానం చేసి వీక్షించడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. నేరాలు నియంత్రించవచ్చని తద్వారానే నేర రహిత సమాజ నిర్మాణం సాధ్యమని, సీసీ కెమెరాల వల్ల నేరాల నియంత్రణ, శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో దోహదపడుతాయన్నారు. పట్టణ, మండల, అన్ని గ్రామాల ప్రజలు, వ్యాపార సంస్థలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాలను అదుపు చేయవచ్చని, దొంగతనాలు నివారించేందుకు అవకాశం మరియు అసాఫల్య కార్యక్రమాలు నిర్మూలించే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. అలాగే రోడ్డు ప్రమాదాలు, దొంగతనాలు తదితర ఘటనలు జరిగిన సమయంలో సీసీ కెమెరాల ద్వారా వారిని గుర్తించి పట్టుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ నాయకులు శ్రీ ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం అని, సీసీ కెమెరాలు 24 గంటల నిరంతరం పనిచేస్తాయని తెలిపారు. జిల్లాలో నేరాల అదుపు చేయడానికి పోలీసులతోపాటు ప్రజలను, స్వచ్ఛంద సంస్థలను, వ్యాపారస్తులను భాగస్వామ్యం చేయడం ఎంతో అవసరం ఉందని అన్నారు. ప్రస్తుతం అధునాతన టెక్నాలజీ అందుబాటులో ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అందుకు వ్యాపారస్తులు స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావాలని పోలీసుల సహకారంతో కోస్టి మద్దూర్ లో కాకుండా కొడంగల్ నియోజకవర్గం మొత్తం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు ప్రతి ఒక్కరి సహకారం అవసరమంటుందని తెలిపారు. జిల్లాలో నేరాలు నిర్మూలించడానికి, ఎలాంటి అల్లర్లు జరగన సీసీ కెమెరాలు ద్వారా గుర్తించి నిందితులను అరెస్టు చేయడం జరుగుతుందని కోస్టి నుండి కాకుండా హైదరాబాద్ కమాండర్ కంట్రోల్ నుండి వీక్షించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. కావున ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛందంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోస్టి పట్టణంలో అధునాతన వైరెస్ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చిన శ్రీ సాయి కన్స్ట్రక్షన్స్ ఎం.డి ప్రదీప్ రెడ్డి ని అభినందించి వారి అనుచరుడు విశ్వనాథ్ రెడ్డిని ఎస్పీ గారు, తిరుపతి రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరూ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాద చైర్మన్ వెంకట రెడ్డి గారు, డిఎస్సీ ఎన్ లింగయ్య, కోస్టి సీఐ ఏ సైదులు, గ్రంథాలయ చైర్మన్ వర్మ విజయ్ కుమార్, కోస్టి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రఘు వర్మ రెడ్డి, శ్రీ సాయి కన్స్ట్రక్షన్స్ మేనేజింగ్ విశ్వనాథ్ రెడ్డి, మద్దూర్ ఎస్సె విజయ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ సత్తా చాటుతాం - బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పంతంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్-

- శంషాబాద్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పంతంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను ఘనంగా సన్మానించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం సహి పార్టీ సీనియర్ నేతలు
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలతో పాటు ఉప ఎన్నికల్లో బీజేపీ సత్తా చాటుతామని ప్రకటించిన రాజ్ భూపాల్ గౌడ్
- సీనియర్లందరినీ కలుపుకొని జిల్లాలో పార్టీని బలోపేతం చేస్తామని ప్రకటన



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20(నగరనిజం ప్రతినిధి): రాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలతో పాటు ఉప ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా సరే రంగారెడ్డి జిల్లాలో భారతీయ జనతా పార్టీ సత్తా చాటుతామని ఆ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా నూతన అధ్యక్షుడు పంతంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ విశ్వాసం ప్రకటించారు. సీనియర్లు జూనియర్లు అందరినీ కలుపుకుపోతూ రంగారెడ్డి జిల్లాలో భారతీయ జనతా పార్టీని పటిష్టపరచాలా తయారు చేస్తామని ప్రకటించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా రూరల్ అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన పంతంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను గురువారం నాడు శంషాబాద్ పరిధిలోని ఊటపల్లి వద్ద ఆ పార్టీ నేతలు ఘనంగా సన్మానించారు. చేవెళ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కి.ఎన్ రత్నం, పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ నేతలు కొమురయ్య, కొనమ్మల దేవేందర్, జయనంద రెడ్డి అలియాస్ చిన్న, కొత్త శ్రీధర్ రెడ్డి, కొప్పుల ప్రకాశ్, కొండా ప్రవీణ్ గౌడ్ (మాజీ కౌన్సిలర్), కొండా

పరమేశ్ గౌడ్, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎస్.ఎన్ రవి, పి.జాన్, దామోదర్ గౌడ్ అలియాస్ చంటి సహా జిల్లాలోని వివిధ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఆ పార్టీ నేతలు కార్యక్రమాల పంతంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను మన్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని అభినందించారు. శాలువా కప్పి, కిరీటాలు పెట్టి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడిన రాజ్ భూపాల్ గౌడ్... తన పై ఎంతో నమ్మకం ఉంది పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు గాను పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మరో కేంద్రమంత్రి బండి నంజయ్య, బీజేపీ జాతీయ నేత డాక్టర్ లక్ష్మణ్, చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తదితర నేతలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. తనకు అప్పగించిన ఈ బాధ్యతలతో రంగారెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తంగా సీనియర్లు, జూనియర్లు అందరినీ కలుపుకుపోతూ జిల్లాలో పార్టీని తిరుగులేని శక్తిగా తీర్చి దిద్దుతామని ప్రకటించారు. మరోవైపు త్వరలోనే జరగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలతో పాటు ఉప ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా సరే రంగారెడ్డి జిల్లాలో భారతీయ జనతా పార్టీ సత్తా ఏమిటో చూపిస్తామని రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ విశ్వాసం ప్రకటించారు. అదేవిధంగా పార్టీలో తటస్థంగా ఉన్న నాయకులందరినీ కలుపుకుపోతామని వెల్లడించారు. పార్టీలో ఆసంతృప్తికి ఆస్కారం లేకుండా నాయకులందరినీ ఒకే గొడుగు కిందకు తీసుకొచ్చి పార్టీని విజయ తీరాల వైపు నడిపిస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఇప్పటికే భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంతో పటిష్టపరచాలా ఉందని రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ తేల్చాన్నారు.

పది పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం: డీఈవో ఏ రమేష్ కుమార్



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మార్పు జిల్లాలో నేటి నుంచి ప్రారంభంకానున్న పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధమైంది నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఏ రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. 21వ శుక్రవారం నుంచి టెన్త్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో పరీక్షల నిర్వహణ, కేంద్రాల్లో వసతుల కల్పన తదితర అంశాలను నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ఏ.రమేష్ కుమార్ గురువారం కల్యాకర్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, నిర్మల విద్యాలయంలో ఏర్పాట్లను డిజి. రమేష్ కుమార్ పర్యవేక్షించారు.

● ఈ సందర్భంగా డీఈవో మాట్లాడుతూ...

నేటినుండి ప్రారంభంకానున్న పదో తరగతి పరీక్షలకు పక్కం దీగా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని తెలిపారు. జిల్లాలో పది పరీక్షల కోసం 60 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఆయా కేంద్రాల్లో 10,553 మంది రెగ్యులర్ విద్యార్థులతో పాటుగా 45 మంది విద్యార్థులు ప్రైవేట్ గా పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాకు వచ్చిన పరీక్ష పత్రాలను 18 పోలీస్ స్టేషన్లలో భద్రపరిచారు. పరీక్ష నిర్వహణ కోసం 650 మంది సిబ్బందిని కేటాయించామని, 4 ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ బృందాలను రంగంలోకి దింపామని, నేటి శుక్రవారం నుంచి ఏప్రిల్ 4వ తేదీ వరకు జరిగే పరీక్షలు ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు ఉంటాయని చెప్పారు. అయితే భౌతిక శాస్త్రం, జీవ శాస్త్రం పేపర్లను ఈ ఏడాది వేర్వేరుగా రెండు రోజుల్లో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ రెండు పరీక్షలు ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు నిర్వహిస్తారు. ఓఎంఆర్ పత్రం పై ముద్రించిన వ్యక్తిగత వివరాలను విద్యార్థులు పరిశీలించాలి. సరిగా లేకపోతే ఇన్వెజిటేటర్ కు తెలియజేయాలి. ఓఎంఆర్ పత్రం పై ఉన్న గడిలో ఆస్పర్ బుక్ లెట్ సీరియల్ సంబంధ తప్పనిసరిగా రాయాలి. ప్రశ్నాపత్రం ఇవ్వగానే ప్రతి పేజీ పైన హాల్ టికెట్ నెంబర్ రాయాలి. ఆస్పర్ బుక్ లెట్ పై మాత్రం హాల్ టికెట్ నెంబర్, పేరు రాయరాదు. సంతకం చేయరాదు. ప్రశ్న పత్రం పై క్యూ ఆర్ కోడ్ ఉంటుంది ఆయన తెలిపారు. పదో తరగతి ప్రశ్నపత్రం పై ఈసారి క్యూఆర్ కోడ్ తోపాటు ఒక సీరియల్ సంబంధను ప్రతి పేజీపైనా ముద్రిస్తున్నారు. ఎక్కడైనా ప్రశ్నాపత్రం ముందే బయటకు వస్తే వెంటనే గుర్తించడానికి ఇంటర్ తరహాలో ఏర్పాటు చేశారు. అదేవిధంగా ఇంటర్, ఓపెన్ స్కూల్ సా సైటి తరహాలో 24 పేజీల ఆస్పర్ బుక్ లెట్ ఇస్తారు. సైన్స్ ను ఈ సారి రెండు వేర్వేరు రోజుల్లో (భౌతిక శాస్త్రం, జీవ శాస్త్రం) నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ రెండు పరీక్షలతో పాటు ఒకేషన్లో పరీక్షలకు 12 పేజీల బుక్ లెట్ ఇస్తారు. ఈసారి అదనపు ఓట్లు ఇవ్వరు. విద్యార్థులు నేరుగా హాల్ టికెట్లను డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు హాల్ టికెట్లను ఆయా పాఠశాలకు ఇప్పటికే పంపించాం. విద్యార్థులు వైట్ సైట్ నుంచి కూడా డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. పరీక్షలకు సంబంధించి ఏమైనా సమస్యలు ఎదురైతే పరిష్కరించేందుకు హైదరాబాద్ లోని పరీక్షల విభాగం కార్యాలయంలో 24 గంటలు పనిచేసేలా కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. 040 23230942 నంబరుకు ఫోన్ చేయవచ్చు. అదే విధంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలోని 9440648324, 9885017701 అధికారుల నంబరులో సంప్రదించవచ్చున్నారు. 5 నిమిషాల ఆలస్యం వరకు మాత్రమే అనుమతిస్తారు. పరీక్షలు ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రారంభమవుతాయని, అయితే 5 నిమిషాలు వరకు అలస్యమైనా అనగా, 9.35 గంటల వరకు విద్యార్థులను పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతిస్తారు. అయితే జిల్లాలో పరీక్ష కేంద్రం ఎక్కడందో ముందు రోజే చూసుకుంటే మంచిదని, రవాణా సమస్యలతో పాటు ఇంటి నుంచి పరీక్ష కేంద్రం వరకు వెళ్లే దూరం, సమయాన్ని అంచనా వేయవచ్చు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి మొబైల్ ఫోన్ లు, ఎలక్ట్రానిక్ గాడ్జెట్స్ లకు అనుమతి లేదు. అభ్యర్థులు హాల్ టికెట్, పరీక్ష ప్యాడ్, పెన్ , పెన్సిల్, స్టేబులకు మాత్రమే అనుమతి ఉందని తెలిపారు. పరీక్ష సమయంలో విద్యార్థులపై ఒత్తిడి లేకుండా తల్లిదండ్రులు చర్చలు తీసుకోవాలని డీఈవో రమేష్ కుమార్ ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజి. కల్యాకర్ల వెంట్ మండల విద్యాధికారి శంకర్ నాయక్, జిల్లా టెన్త్ బుక్ మేనేజర్ నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొండుపల్లి వద్ద ఈ కామ్ కన్వెన్షన్లో భారీ అగ్నిప్రమాదం

- బుగ్గిపాలెన 7 కోట్ల ఆస్తి
- కార్మికులు వెల్లింగ్ చేస్తుండగా నిప్పురష్టలు ఎగిరిపడి భారీ అగ్ని ప్రమాదం ?
- అగ్నికి ఆహుతి అయిన నిర్మాణంలో ఉన్న కన్వెన్షన్
- మంటలు ఆర్పి వేసిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది
- ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండానే కన్వెన్షన్ నిర్మాణం చేపట్టినట్లు గుర్తించిన అధికారులు



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20(నగరనిజం ప్రతినిధి):రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీలో పరిధిలోని తొండుపల్లి వద్ద నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ కామ్ కన్వెన్షన్ లో భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. కార్మికులు వెల్లింగ్ నిర్వహిస్తుండగా నిప్పు రష్టలు ఎగిరిపడడంతో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నట్లు భావిస్తున్నారు. మరోవైపు షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్లనే అగ్ని ప్రమాదం జరిగినట్లుగా బాధితులు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం సంభవించకపోయినప్పటికీ సమాచార ఏడు కోట్ల ఆస్తి బుగ్గిపాలెనట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ఘటనా స్థలానికి అలస్యంగా చేరుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది రెండు ఫైర్ ఇంజన్ల సాయంతో మంటలను ఆర్పి వేశారు. మరోవైపు నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ కామ్ కన్వెన్షన్ కు ఎలాంటి అనుమతులు లేకపోవడమే కాకుండా, కనీసం ఫైర్ సేఫ్టీ కి సంబంధించి ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోలేదని అధికారులు గుర్తించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి రైల్వే గేట్ సమీపంలో జీవో 111 నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఈ కామ్ కన్వెన్షన్ ను నిర్మిస్తున్నారు. తొండుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహేష్ యాదవ్ కుటుంబానికి చెందిన స్టాలాన్ని శ్రీధర్ శెట్టి అనే వ్యాపారి లీజుకు తీసుకొని ఈ కామ్ పేరు తో కన్వెన్షన్ ను నిర్మిస్తున్నారు. అయితే గురువారం నాడు దాదాపు 20 మంది కార్మికులు కన్వెన్షన్ లో పనిచేస్తుండగా ఒక్కసారి గా మంటలు ఎగిరినట్లయ్యాయి. కార్మికులు వెల్లింగ్ చేస్తున్న సమయంలో నిప్పు రష్టలు ఎగిరిపడడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్లనే ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లుగా కన్వెన్షన్ యజమాని శ్రీధర్ శెట్టి చెబుతున్నారు. ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగగానే దట్టమైన పొగలు పరిసర ప్రాంతాలను అలుముకున్నాయి. దీంతో కన్వెన్షన్ లో పనిచేస్తున్న కార్మికులంతా ప్రాణ భీతితో ఉరుకులు...పరుగులు తీశారు. క్షణాల వ్యవధిలో మంటలు చుట్టుముట్టడంతో కన్వెన్షన్ పూర్తిగా అగ్నికి ఆహుతి అయింది. దీంతో బాధితులు దయల్ 100 ద్వారా పోలీసులకు, అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. అయితే ప్రమాదం జరిగిన 40 నిమిషాల అలస్యంగా అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకోవడంతో అప్పటికే దాదాపు ఏడు కోట్ల ఆస్తి బుగ్గిపాలెనయింది. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులు ఫైర్ సిబ్బందిని రప్పించి రెండు ఫైర్ ఇంజన్ల సాయంతో మంటలను ఆర్పి వేశారు. మరోవైపు సమయానికి అగ్నిమాపక సిబ్బంది రాకపోవడంతో కన్వెన్షన్ లో పనిచేస్తున్న కార్మికులు మంటలను ఆర్పి వేయడానికి తీవ్రంగా శ్రమించారు. అయితే ప్రమాద సమయంలో లోపల ఏసీలు, ఏసీలకు సంబంధించిన ప్లాస్టిక్ ముడి సామాగ్రి ఉండడంతో మంటలను అదుపులోకి తేవడానికి ఫైర్ సిబ్బంది తీవ్రంగా శ్రమించారు. ఈ మేరకు అగ్నిమాపక శాఖకు చెందిన ఏడిఎఫ్ శ్రీనివాస్ సారధ్యంలో రంగంలోకి దిగిన ఫైర్ సిబ్బంది రాకపోవడం రెండు గంటల పాటు శ్రమించి మంటలను పూర్తిగా ఆదుపులోకి తెచ్చారు.

- అనుమతులు లేకుండానే కన్వెన్షన్ నిర్మాణం అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకున్న ఈ కామ్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణానికి ఎలాంటి అనుమతులు లేనట్లుగా అధికారులు గుర్తించారు. ఎలాంటి అనుమతులు పొందకుండానే కనీసం ఫైర్ సేఫ్టీ ప్రికాషన్స్ తీసుకోకుండానే కన్వెన్షన్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టినట్లు అధికారులు గుర్తించారు.
- కన్నీటి పర్యంతమైన కన్వెన్షన్ యజమాని అగ్ని ప్రమాదం నేపథ్యంలో దాదాపు ఏడు కోట్ల ఆస్తి బుగ్గిపాలెన కావడంతో ఈ కామ్ కన్వెన్షన్ యజమాని బాధితుడు శ్రీధర్ శెట్టి తోపాటు అతని కుటుంబం కన్నీటి పర్యంతమైంది. మరి కొన్ని రోజుల్లో కన్వెన్షన్ నిర్మాణం పూర్తి అవుతుంది అనుకున్న తరుణంలో అగ్ని ప్రమాదం రూపంలో ఆస్తి బుగ్గిపాలెన కావడంతో వారు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. కన్వెన్షన్ యజమాని (బాధితులు) ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు శంషాబాద్ సీబి నరేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు.

గొల్లగూడ గ్రామంలో నీటి వృధా కథనంపై స్పందించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి

- గ్రామపంచాయతీ బోరు నీటిని ట్యాంక్ లో నింపాలంటే ఒక్కరోజు పడుతుంది
- గ్రామ బోరుతో పాటు మిషన్ భగీరథ నీరు రావడంతో ఐదు నిమిషాల నీరు పొంగి పారాయి
- ఎప్పుడో ఒకసారి ఇలా జరుగుతదని గ్రామస్థుల ఆరోహణ



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 20 నగర నిజం : వికారాబాద్ జిల్లా నవబుపేట్ మండల పరిధిలోని గొల్లగూడ గ్రామపంచాయతీకి చెందిన వాటర్ ట్యాంక్ నుండి నీరు వృధా అయిందని గురువారం కొన్ని పత్రికల్లో వచ్చిన కథనంపై గొల్లగూడ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రవీణ స్పందించారు. ఈ ప్రచురిత ప్రకటన సరైనది కాదని ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కొన్ని పత్రికల్లో వచ్చిన వార్తలు వాస్తవాలకు తలచుకుండా ఇలా రాయడం వారి విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామన్నారు. మిషన్ భగీరథ నీరు రెండు రోజులు రావు అని మిషన్ భగీరథ సంబంధిత అధికారులు ఇచ్చిన ప్రకటనను బట్టి గ్రామంలో నీటి సమస్య కల్తెత్తుకుండా ఉండేందుకు గ్రామపంచాయతీకి చెందిన బోరు ద్వారా నీటి ట్యాంకులో నింపడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ క్రమంలో గ్రామపంచాయతీకి చెందిన నీటి ట్యాంకు నింపడానికి సాయంకాల సమయంలో మోటార్ ఆన్ చేస్తే ఉదయం 8, 9 గంటల వరకు వాటర్ ట్యాంక్ నిండి పరిస్థితి ఉండవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో గొల్లగూడ గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన బోరు మోటార్ ఆన్ చేయగా అదే క్రమంలో రాత్రి సుమారుగా 10 గంటలకు మిషన్ భగీరథ నీరు రావడంతో గ్రామపంచాయతీ నీటి ట్యాంక్ తొందరగా నండి ఐదు నుండి పది నిమిషాలు మధ్య నీరు పొంగిపొరడం జరిగిందని తెలిపారు. నీరు పొంగిపొరడంపై సమయంలో వాటర్ మాన్ నీటి ట్యాంక్ నుండి బోరు మోటార్ ఆఫ్ చేయడానికి వెళ్లే సమయంలో ఈ ఘటన జరిగి ఉండొచ్చని, నీరు ఒక ఐదు నుండి పది నిమిషాల మధ్య వృధా కావడం జరిగింది అన్నారు. ఇది అనుదినము కాదు కానీ ఇలాంటి మిషన్ భగీరథ నీరు రాని సంఘటనలు జరిగినప్పటికీ ఈ విధంగా జరుగుతుందన్నారు. వాటర్ ట్యాంక్ నిండిన సమయములనే వాటర్ మ్యాన్ గ్రామపంచాయతీ బోరు మోటార్ ఆఫ్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ విషయమై మిషన్ భగీరథ సిబ్బందిని వివరణ కోరగా రాత్రి 10 గంటలకు మిషన్ భగీరథ నీరు ఆ ట్యాంక్ లోకి వెళ్లడం ద్వారా ఈ సంఘటన చోటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. వాస్తవానికి మిషన్ భగీరథ నీరు వచ్చింది కూడా గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి తెలియదని మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది తెలపడం జరిగిందని తెలిపారు. గ్రామ ప్రజలకు ఎలా సమస్య లేకుండా మంచినీరు అందించాలనే ఉద్దేశంతో నీటిని ట్యాంక్ లో నింపితే అంతే సంఘటనలు జరగడం దురదృష్టకరమన్నారు.

- ప్రతిరోజు కాదు ఎప్పుడూ ఒకసారి ఇలా జరుగుతది.. గ్రామస్థుల వివరణ నవబుపేట్ మండల పరిధిలోని గొల్లగూడ గ్రామ ప్రజలు ఈ సంఘటనపై స్పందించారు. కొన్ని పత్రికల్లో వచ్చిన కథనాలలో వాస్తవాలు లేవని ప్రతిపాది గ్రామానికి చెందిన నీటి ట్యాంక్ నుండి నీరు పొంగిపొరడంపై తేల్చి చెప్పారు. ఎప్పుడో ఒకసారి ఇలా జరుగుతది తప్ప ప్రతిసారి ఇలా నీరు వృధా కాదని గ్రామస్థులు సూచించారు. ట్యాంక్ నిండిన వెంటనే వాటర్ మోన్ బోర్ ఐండ్ చేయడానికి వెళ్లిన సమయంలోనే ఈ విధంగా నీరు వృధా కావడం జరిగిందని గ్రామస్థులు పేర్కొన్నారు.

దేవరకల్లో సంత బహిరంగ వేలం పాట వేసిన అధికారులు

- గొర్రెల సంత వేలంలో 15 లక్షల 36 వేలకు దక్కించుకున్న కుర్చు రాంపండు
- పశువుల సంత వేలంలో 47 లక్షల 36 వేలకు దక్కించుకున్న ఆది హనుమంత్ రెడ్డి



మార్చి 20,(నగరనిజం ప్రతినిధి) మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకల్లో మున్సిపాలిటీలో సంత వేలం మున్సిపాలిటీ స్టేషన్లో ఆఫీసర్ మహేష్ కమిషనర్ లక్ష్మారెడ్డి, అధ్యక్షతన గురువారం పశువుల సంత వేలం పాట వేయడం జరిగింది. ఈ వేలం పాటలో పశువుల సంతను 47 లక్షల 36 వేలకు ఆది హనుమంత్ రెడ్డి దక్కించుకున్నారు. గొర్రెల సంత వేలం వేయగా 15 లక్షల 36 వేల పాట పాడి కుర్చు రాంపండు దక్కించుకున్నారు. తై బజార్ వేలం పాట నిర్వహించగా 6 లక్షల 6 వేలకు కురువ బీరప్ప పాట పాడి దక్కించుకున్నారు. ఈ వేలం పాటలో దేవరకల్లో మున్సిపల్ స్టేషన్లో ఆఫీసర్ మహేష్, మున్సిపల్ కమిషనర్ లక్ష్మారెడ్డి, ఈవో సీత్య నాయక్, ఎస్పె బి నాగన్న, అధికారులు ఎస్పె, వేబుగోపాల్, పోలీస్ సిబ్బంది మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొకుంట్లలో సిసి రోడ్ల పనులు ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ రావు



మార్చి 20 (నగరనిజం ప్రతినిధి):రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ రావు అన్నారు. గురువారం కొకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని ప్యాట్ల కాలనీలో దేవరకల్లో ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి సహకారంతో సిసి రోడ్ల పనులను ప్రారంభించిన కిషన్ రావు మరియు గ్రామ ప్రజలు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాలను చేపట్టుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన అతి తక్కువ సమయంలోనే ప్రతి గ్రామంలోని అభివృద్ధి పనులకు చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను గుర్తించి, గ్రామస్థులు రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని గ్రామస్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన అధ్యక్షులు నరేష్ గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రభు, ఓ.బి.సి అధ్యక్షులు అంజనేయులు, సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల నరసింహారెడ్డి, వడ్ల సురేంద్ర చౌ, మన్నెప్ప రెడ్డి, వలియోడ్డిన్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆశస్యు, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ నీలి శ్రీనివాసులు, ఉషన్న, జానకి రాములు, గిరి, ప్రసాద్, నీలి నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ నేత కొండ రాజు గౌడ్ ను సన్మానించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజ్ భూపాల్ గౌడ్

- వికలాంగుడైన కొండ రాజు గౌడ్ అభిమానానికి ముగ్గుడైన పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20(నగరనిజం ప్రతినిధి):రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లికి చెందిన కరుడుగట్టిన బీజేపీ కార్యకర్త కొండ రాజు గౌడ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన సందర్భంగా గురువారం నాడు జిల్లా వ్యాప్తంగా పార్టీకి చెందిన నేతలు కార్యకర్తలు శంషాబాద్ కు తరలివచ్చారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను అందరూ మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని ఘనంగా సన్మానించారు. అయితే శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి గ్రామానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ కరుడుగట్టిన కార్యకర్త అంగ వికలాంగుడైన కొండ రాజు గౌడ్ సైతం తమ అభిమాన నేత పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను సన్మానించడానికి అక్కడికి వచ్చేసారు. అయితే వికలాంగుడైన కొండ రాజు గౌడ్ అభిమానానికి ముగ్గుడైన జిల్లా అధ్యక్షుడు పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్... తానే స్వయంగా రాజు గౌడ్ ను శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించడం అందర్నీ ఆకట్టుకుంది. గతంలో తాను స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన సందర్భంగా వికలాంగుడైన కొండరాజు గౌడ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పురుకుగా పాల్గొన్నాడని ఈ సందర్భంగా రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ గుర్తు చేసుకున్నారు. కొండ రాజు గౌడ్ భారతీయ జనతా పార్టీకి వీరాభిమాని గా ఉండడం అభినందనీయమన్నారు.

నేడు మహేశ్వరం ప్యూచర్ సిటీపై మేధావులతో సమావేశం

● మహేశ్వరం ప్యూచర్ సిటీ జేపీసీ చైర్మన్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ వత్తుల రఘుపతి



మహేశ్వరం మార్చి 20 (నగరనిజం) :నేడు ఉదయం పది గంటలకు మహేశ్వరం ప్యూచర్ సిటీ జేపీసీ అధ్యక్షులలో మేధావులను కలుపుకొని కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని మహేశ్వరం ప్యూచర్ సిటీ జేపీసీ చైర్మన్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ వత్తుల రఘుపతి పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని అమీర్ పేట్ వద్దావుల ఫంక్షన్ హాల్ లో భారీ ఎత్తున పార్టీలకతికంగా జేపీసీ అధ్యక్షులలో మేధావులను కలుపుకొని భారీ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని . కావున ఈ కార్యక్రమానికి మహేశ్వరం మండల పరిధిలోని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు ప్రజాప్రతినిధులు జేపీసీ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొనే సభ్యులు తోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల ప్రజలందరూ భారీ ఎత్తున సమావేశానికి హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఆయన మహేశ్వరం మండల ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ, బీసీ బిల్లుల ఆమోదం పట్ల హర్షం

● కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎన్. నర్సయ్య



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 20 నగరనిజం : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిన వర్గీకరణ బిల్లును అసెంబ్లీలో ఆమోదించడం చారిత్రకమని బంటారం మండల సీనియర్ నాయకులు సుర్యంపల్లి నర్సయ్య హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఏడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆయన వర్గీకరణ ఆమోదం 59 కులాలు మూడు గ్రూపులుగా విభజించి ఆయా వర్గాలకు న్యాయం జరిగేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడం మంచి పరిణామం అన్నారు. న్యాయబద్ధమైన వాటాలు ఇకపై దక్కతాయని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయడం దేశంలోనే చారిత్రాత్మకమని అన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ బిల్లు పై నిర్ణయం తీసుకోవడం కు విషయం యువతకు సిద్ధంగా ఉపాధి కల్పించే విధంగా రాజు వికాసం పథకం ప్రారంభించి నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి యువతను స్వయం శక్తితో ఎదిగే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేసిందని తెలిపారు.

గొల్లపల్లిలో మిస్టరీగా మారిన తల్లి పిల్లల అదృశ్యం

- భర్త మందలించడంతో తన ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి ఇంటి నుండి వెళ్లిపోయిన భవాని
- పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన భర్త మల్లేష్
- మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న శంషాబాద్ పోలీసులు



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20(నగరనిజం ప్రతినిధి):భర్త మందలించడం మనోవేదనకు గురైన ఓ ఇల్లాలు తన ఇద్దరు పిల్లలతో అదృశ్యం కావడం మిస్టరీగా మారింది. దీంతో తన భార్య తో పాటు ఇద్దరు పిల్లలు కనిపించడం లేదంటూ ఆమె భర్త చింతమొని మల్లేష్ గురువారం నాడు శంషాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు.శంషాబాద్ రూరల్ సీబి నరేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. శంషాబాద్ పరిధిలోని చిన్న గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతమొని మల్లేష్, భవాని (22) దంపతులకు లోకేష్ (4) తోపాటు 11 నెలల కూతురు ఉన్నారు. అయితే సరిగ్గా చదవడం లేదని భావించి కుమారుడు లోకేష్ కు చెంచాతో వాతలు పెట్టింది భవాని. ఆ సమయంలో భర్త మల్లేష్ పని మీద బయటకు వెళ్ళాడు. అయితే ఈ ఉదంతాన్ని గమనించిన మల్లేష్ సోదరుడు రమేష్ ఫోన్ చేసి తన అన్నకు సమాచారం అందించాడు. దీంతో మల్లేష్ ఫోన్ చేసి భార్య పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన భవాని చెప్పా పెట్టకుండా తన కుమారుడు లోకేష్ తో పాటు 11 నెలల కూతురు తీసుకొని ఎల్లో వెళ్లిపోయింది. దీంతో ఇంటికి వచ్చిన మల్లేష్ భార్య పిల్లలు కల్పించకపోవడంతో చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో గాలించాడు. ఎంత వెతికిన ప్రయోజనం లేకపోవడంతో గురువారం నాడు శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ నేపథ్యంలో భర్త మల్లేష్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి నరేందర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. కనిపించకుండా తప్పిపోయిన భవాని 5.1 ఎత్తు సోలో రంగు కలిగి ఉంటుందని, ఇంటి నుండి వెళ్లినప్పుడు ఒంటపై ఎరుపు రంగు టాప్, గోధుమ రంగు ప్యాంటు (కుర్తా) ధరించి ఉన్నట్లు సీబి నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. తప్పిపోయిన భవాని తెలుగు భాష మాత్రమే మాట్లాడుతుందని, ఎవరికైనా ఏదైనా సమాచారం తెలిస్తే శంషాబాద్ పోలీసులకు తెలియజేయాలని ఆయన సూచించారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించకపోవడం సిగ్గుచేటు.. ఎస్ఎఫ్ఐ



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 20 నగర నిజం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి 30% బడ్జెట్ కేటాయించకపోవడం సిగ్గుచేటని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్ఎఫ్ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీష్ అక్బర్ లు అన్నారు.భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ వికారాబాద్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో వికారాబాద్ ఎస్సీఆర్ చౌరస్తా దగ్గర బడ్జెట్ పత్రాలను దగ్గం చేశారు. ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి సతీష్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అక్బర్ మాట్లాడుతూ 2025 -26 సంవత్సరానికి 23,108 కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే కేటాయించడం జరిగిందని గత బడ్జెట్ కంటే ఈ సంవత్సరం బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి కేవలం 1816 కోట్లు మాత్రమే అధికంగా కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. ఈ 1816 కోట్లు పెరిగిన ధరలకు మాత్రమే సరిపోతాయి విద్యారంగా అభివృద్ధికి ఏమాత్రం సరిపోవు, ఈ బడ్జెట్ విద్యారంగానికి ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు మరియు సంక్షేమ గురుకుల హాస్టల్స్ కు యూనివర్సిటీలు ఎలాంటి అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా ఈ బడ్జెట్ కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ 8 వేల కోట్ల రూపాయల వరకు పెండింగ్లో ఉన్నాయి వీటిని వెంటనే విడుదల చేసి పేద విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలి కానీ రాష్ట్రప్రభుత్వం విద్య రంగానికి 7.57% మాత్రమే కేటాయించారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గురుకుల హాస్టల్స్ కళాశాలకు యూనివర్సిటీలు అభివృద్ధి చెందాలంటే రాష్ట్రంలో 30% నిధులు కేటాయించాలి ,యూనివర్సిటీలను అభివృద్ధి చేయాలంటే ఈ బడ్జెట్ ఏమాత్రం సరిపోవు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాసురాసు విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేస్తూ ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేయకుండా తక్కువ నిధులు కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి విద్యాశాఖ మంత్రి నియమించి ప్రభుత్వ విద్య వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలని అలాగే వికారాబాద్ జిల్లా నుండి సీఎంగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కనీస మౌలిక సౌకర్యాలు లేకపోవడం వలన విద్యార్థులు ప్రవేత్ కార్పొరేట్ పాఠశాలకు వెళ్తున్నారు. కాబట్టి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సౌకర్యాలు అయిన మంచినీరు సౌకర్యం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలన్నారు. టాయిలెట్స్ మరుగుదొడ్లు లేనటువంటి పరిస్థితి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కొనసాగుతుంది వెంటనే ప్రభుత్వం పునరాలోచించి బడ్జెట్లో విద్య రంగానికి 30%నిధులు కేటాయించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ వికారాబాద్ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. లేనివక్షంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు రాకేష్ గోపాల్ ప్రశాంత్ రాజు అరుణ్ డి.రాకేష్ తదితర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ కేటాయింపులపై భట్టి విక్రమార్కుకు శాట్ చైర్మన్ శివసేనా రెడ్డి ధన్యవాదాలు



హైదరాబాద్ మార్చి 20 (నగరనిజం న్యూస్) : రాష్ట్ర బడ్జెట్లో క్రీడలకు భారీ కేటాయింపులు చేయటం పట్ల తెలంగాణ క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (శాట్) చైర్మన్ కె. శివసేనా రెడ్డి హార్ష వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చివరి బడ్జెట్లో క్రీడలకు రూ.134.8 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం క్రీడా రంగానికి రూ.465 కోట్లు కేటాయింపులు చేయటం చరిత్రాత్మకమని శివసేనారెడ్డి తెలిపారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కును గురువారం కలిసిన శివసేనారెడ్డి క్రీడా సమాజం తరఫున శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పదేండ్లలో కుటుంబదీన క్రీడారంగాన్ని చక్కదిద్ది, దేశంలోనే తెలంగాణను స్పోర్ట్ హబ్గా తీర్చిదిద్దటంతో పాటు యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీని ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో సిద్ధం చేయాలని ఈ సందర్భంగా శివసేనారెడ్డి భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. తొలి ఏడాది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాలుగు అంకెల్లో సీఎం కమిటీలను విజయవంతంగా నిర్వహించిన శాట్ యంత్రాంగాన్ని డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి అభినందించారు. గత ఏడాది బడ్జెట్లో పోల్డెంట్ ఈ సారి రూ.100 కోట్లు అదనంగా క్రీడలకు కేటాయింపులు చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

బిసెలకు 42% రిజర్వేషన్లు సామాజిక న్యాయం సాధించడానికి కీలకమైన అడుగు

● మెడ్చల్ కుల్యాజీగిరి జిల్లా ఐ ఎన్ టి యు సి ఉపాధ్యక్షులు కాస నర్సయ్య యాదవ్



మల్కాజిగిరి మార్చి 20 (నగరనిజం న్యూస్)తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన తరగతులకు (బిసెలు) 42% రిజర్వేషన్లు కల్పించినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నేత మరియు లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ మరియు ముఖ్యమంత్రి అనుముల రేవంత్ రెడ్డికి మెడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఐ ఎన్ టి యు సి ఉపాధ్యక్షులు కాస నర్సయ్య యాదవ్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ బిల్లు తో పాటు ఎస్సీ,ఎస్ టి బిల్లులకు ఆమోదం తీలితే అన్నీ వర్గాలకు సమాన్యం చేశారన్నారు. ఈ బిల్లు తో కుల గణన మరియు రిజర్వేషన్ విధానాల గురించి దేశవ్యాప్తంగా చర్చకు దారితీసింది అని అన్నారు. బి సె ల ప్రస్తుత శాతం నుండి 42% కి పెరగడం వల్ల తెలంగాణలో బిసెలకు సామాజిక న్యాయం సాధించడానికి ఇది కీలకమైన అడుగు అని బిల్లు ఆమోదం తో రాష్ట్రంలో రిజర్వేషన్ విధానాలకు గణనీయమైన ప్రభావాలను చూపుతదన్నారు. మొత్తం మీద, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిసెలు బిల్లు తో దేశం లో చాలా విస్తృతమైన ప్రభావాలను చూపుతుంది అని నర్సయ్య యాదవ్ అన్నారు

శివయోగి నిర్మల అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాత్రమంలో వైభవం గా అధ్యాత్మిక ధార్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



బాసర మార్చి 20 (నగరనిజం న్యూస్)శ్రీ వాగ్దేవి సంస్కృత భారతి అధ్యక్షులలో బాసర క్షేత్రంలో శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయ సమీపములో శివయోగి నిర్మల అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాత్రమము(కోటి పార్వతిలలింగ స్వామి సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగ మందిరము) మాసోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమములు, అధ్యాత్మిక ధార్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వైభవం గా జరిగినవి. ముందుగా దీపారాధన,కలశస్థాపన, పుణ్యాహవచనము ,లక్ష్మీ గణపతి, వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య, కోటి పార్వతి లింగ సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగములకు మహా రుద్రాభిషేకము , కుంకుమార్చన ,గణపతి, నవగ్రహ ,రుద్ర ,సరస్వతి హోమములు, భూదాన సంకల్ప పూజ, మరియు అన్నదానము ఘనంగా జరిగింది..సాంస్కృతిక కార్యక్రమములో జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతులు పొందిన , 1 సంభాషణ సంస్కృత మాన పత్రిక సంపాదకులు, సంస్కృత ఉపన్యాసుకులు డా రాజేంద్ర ప్రసాద్ కు ఉత్తమ అధ్యాత్మిక సేవ పురస్కారం మరియు నాట్య గురువులు హైదరాబాద్ వాస్తువులు శ్రీ కృష్ణవేణి కళా నిలయం అకాడమి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు , నాట్య గురువులు కాంచన, శ్రీ నాట్యం ద్వాన్ అకాడమి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నాట్య గురువులు విజయలక్ష్మి లకు ఉత్తమ సాంస్కృ తిక నాట్య సేవా పురస్కారము శ్రీ వాగ్దేవి సంస్కృత భారతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు శివ శ్రీనిర్మల సంధ్య అంబికానాథ శర్మ దంపతులు అందజేసినారు. ఉత్తమ అధ్యాత్మిక భక్తి సేవ పురస్కార గ్రహీత డా రాజేంద్ర ప్రసాద్ సభలో మాట్లాడుతూ బాసర సరస్వతి క్షేత్రము లో ఈ పురస్కారం తీసుకోవడము ఆనందము గా మరియు గర్వము గా ఉన్నదని మరియు బాసర సరస్వతి దేవాలయం సన్నిధి లో వ్యయ ప్రయోజనాలకు ఓర్పు ప్రతి నెల మాసోత్సవము భాగము గా పూజ కార్యక్రమములు, సంగీత, సాహిత్య,నృత్య, ధార్మిక , అధ్యా త్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయమని ప్రశంసించారు. ఆశ్రమ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు శివశ్రీ నిర్మల అంబికానాథ శర్మ సభలో మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 20 వతేదీ న బాసర సరస్వతి క్షేత్రము లో శివయోగి నిర్మల అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాత్ర మ మాసోత్సవం సందర్భంగా గా భరత నాట్య, కూచిపూడి నాట్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించనున్నా మని ఆసక్తి గల నాట్య గురువులు 9948332032 ఈ నెల 25 లోపు సంప్రదించి మీ సంస్థ పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. నాట్య గురువుల శిష్యులు చేసిన నాట్యము చూపులను ఆకట్టుకుంది. మరియు బొల్లారెడ్డి శశిశర్మ అష్టావధానం నిర్వహించారు .నిర్మల్ పట్టణ వాస్తువులు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త నూకల దయాకర్ మాధవి దంపతులు, నిజామాబాద్ పట్టణ వాసులు వ్యాపార వేత్త దొంతల చంద్రశేఖర్, ధనలక్ష్మి దంపతులు కోమటి కొండాపురం వాస్తువులు పల్లికొండ శ్రీనివాస్ స్వప్న దంపతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆవు లేని ఇల్లు ప్రియమైన వారు లేని ఇల్లు లాంటిది

● గోప్రేమికురాలు ,ప్రచారక శ్రద్ధ గోపాల్ సరస్వతీజీ



హైదరాబాద్ మార్చి 20 (నగరనిజం న్యూస్)ఆవు లేని ఇల్లు ప్రియమైన వారు లేని ఇల్లు లాంటిదని గోప్రేమికురాలు ,ప్రచారక శ్రద్ధ గోపాల్ సరస్వతీజీ అన్నారు. మన జీవితంలో పవిత్రమైన గోవు యొక్క జీవితాన్ని గురించి ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ఆమె నడుము కట్టుకొని తన ప్రచారాన్ని సాగిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సరస్వతీజీ మాట్లాడుతూ బ్రిటీషర్లు భారతదేశంపై దండెత్తడానికి ముందు భారతదేశం 80 కోట్ల ఆవుల సంపత్తి కి నిలయంగా ఉండేది, ఇప్పుడు వాటి జనాభా 9 కోట్లకు తగ్గిపోయింది. ఇప్పుడు ప్రతి భారతీయుడు గోవులను కనాయిల నుండి రక్షించబడటమే కాకుండా వాటి జనాభా కూడా పెరుగుతున్న చూడాలి, అని సాధ్య అన్నారు.ధ్యాన్ ఫౌండేషన్ భారతదేశం అంతటా 47 గోశాలలను నిర్వహిస్తోంది మరియు 70,000 ఆవులకు ఆశ్రయం కల్పిస్తోంది. సరిహద్దు ట్రాఫికింగ్ నుండి ఆవులను రక్షించడానికి ఇది సరిహద్దు భద్రతా దళంతో కలిసి పనిచేస్తుంది. ఆవు విశ్వవ్యాప్త మాత అని, భారతదేశం యొక్క ఆత్మంత పవిత్రమైన జంతువు అని, ఆవు యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి అవగాహన కల్పిస్తూ భారతదేశం అంతటా పర్యటిస్తున్న గౌ ప్రేమి మరియు ప్రచారకగా మారిన ఔత్సాహికురాలు శ్రద్ధ గోపాల్ సరస్వతీజీ డీటీజీ చెప్పారు.గౌ మాత గురించిన మన ప్రాచీన గ్రంథాల నుండి అరుదైన వాస్తవాల సేకరణ, ఐదు రోజుల అధ్యాత్మిక చర్చ మరియు కథల కథనం, గౌ కృపా కథకు అనే కార్యక్రమానికి సంబంధించి ఆమె సగంలో ఉంది. మన గ్రంథాల ద్వారా మరియు వాటి నుండి రుజువులు మరియు సాక్ష్యాలుతో కూడిన ఎక్కువ విషయాలను మీరు బహుశా ఎన్నడూ వినలేరు. వీటిని గౌ కథలుగా చెబుతారు. ఆమె హాల్ కృష్ణ టెంపుల్ (సంకీర్తన భవన్), రోడ్ నెం.12, బంజారాహిల్స్, హైదరాబాద్లో ఈ విషయం పై బహురోజుల పాటు ప్రవచనాలు నిర్వహిస్తున్నారు . మధ్యప్రదేశ్లోని ఇండోర్కు చెందిన 29 ఏళ్ల సాధ్య అధ్యాత్మిక మరియు స్వచ్ఛంద స్వచ్ఛంద సంస్థ అయిన ధ్యాన్ ఫౌండేషన్ ఆస్పత్రిని మేరకు ఐదు రోజుల పర్యటన కోసం నగరానికి తన తొలి పర్యటనకు వచ్చింది. శంషాబాద్లోని గోలూరు రోడ్డులోని పెద్దపూర్లోని ధ్యాన్ ఫౌండేషన్లో గత ఐదేళ్లుగా ధ్యాన్ ఫౌండేషన్ నిర్వహిస్తున్న గౌశాలను ఆమె సందర్శించారు, ఇది 30000 రక్షించబడిన, పదిలివేయబడిన, అనారోగ్యంతో ఉన్న గాల్పవైలెలకు నిలయం.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీలకు 42 శాతం లిజర్వేషన్ కల్పించడం ఆర్ కృష్ణయ్య కృషి ఫలితమే..

● తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవిన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖల మంత్రివర్గం పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నీ కలిసిన కొనిజర్ల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు ఊటూర్ రంజిత్



ఖమ్మం : మార్చి 20, (నగర నిజం బ్యూరో) : పెద్దగోపతి గ్రామపంచాయతీల ఎస్సీ సోదరులకు ఉన్న స్థూల వాణిజ్య కాపాండ్ వాల్ కావాలని మంత్రివర్గం పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి వినితీ ప్రతి అందజేసిన ఊటూర్ రంజిత్ ఈ సందర్భంగా ఊటూరు రంజిత్ మాట్లాడుతూ కొన్ని సంవత్సరాలుగా కొనిజర్ల మండల కేంద్రంలో పెద్దగోపతి గ్రామపంచాయతీలో , కొన్ని సంవత్సరాలుగా పెద్దగోపతి ఎస్సీ సోదరులందరూ కొంచెం కొంచెం సేతి సాయం అందించుకుంటూ వారి దగ్గరికి వచ్చిన దబ్బుతోనే స్థూల వాణిజ్య సుమారు రెండు ఎకరాలు మందం ఎస్సీ సోదరులు స్థూల వాణిజ్యం 30 సంవత్సరాలు క్రితం ఎస్సీ సోదరులందరూ కలిసి కొన్నారు, 30 సంవత్సరాలు అయినా కానీ రెండు ఎకరాలు మందం ఉన్న స్థూల వాణిజ్య కాంపౌండ్ వాల్ లేదని మంత్రివర్గం తెలియజేసి నారూ అవేదికగా ఆ ఎస్సీ సోదరులకు తెలియకుండా సుమారు రెండు ఎకరాల్లో ఉన్న స్థూల వాణిజ్య ఉన్న మట్టిని కూడ పెద్ద గోపతి లో అగ్ర నాయకులు స్థూల వాణిజ్య ఉన్న మట్టిని కూడా తీసుకువెళ్లి వేల రూపాయలు దండుకున్నారు ఎస్సీ సోదరులకు తెలియకుండా ఆ స్థూల వాణిజ్య ఉన్న మట్టిని కూడా తరలించి ఆ స్థూల వాణిజ్య పెద్ద లోయ చేసినారు, పెద్దగోపతి గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ ఏ ఎస్సీ బి సోదరుల తరపున మంత్రివర్గం శ్రీ పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంపౌండ్ వాల్ కట్టించాలని కోరిన మరుక్షణమే మంత్రివర్గం పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తక్షణమే కాంపౌండ్ వాల్ కట్టించినాని తెలియజేసినారు

దివ్యాంగులకు ఉచితంగా కృత్రిమ పాదాలు పంపిణీ



ఖమ్మం : మార్చి 20, (నగర నిజం బ్యూరో) : ఖమ్మం ఎన్ఎస్ఐ గట్టయ్య సెంటర్ రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం రోటరీ సర్వీస్ సెంటర్ లో 60 మంది దివ్యాంగులకు ఉచితంగా కృత్రిమ పాదాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది . దీనికి ఆమెరికాలోని ఏకం సంస్థ వారు 2,61,000 వేల రూపాయలను సహాయంగా అందించారు . కృత్రిమ పాదాలతో పాటు బూట్లు కూడా ఇవ్వడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జీవి మల్ అధినేత గుర్రం ఉమామహేశ్వరరావు , మహేశ్వరి గోల్డ్ అధినేత అరవప్ప అశోక్ పాల్గాని రోటరీ సేవలను కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ మల్లాది వాసుదేవ్ రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు నల్లమోతు రవింద్రనాథ్ కార్యదర్శి దొడ్డపనేని సాంబశివరావు కో ఆర్డినేటర్ పసమర్తి రంగారావు ఏ జి భూషణ్ రావు మేకల బిక్షమయ్య నాగేశ్వరరావు సుధాకర్ ముత్యయ్య తదితరులు హాజరయ్యారు .

తెలంగాణ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దామోదర్ రాజనర్సింహ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన కర్నూరామారావు



ఖమ్మం : మార్చి 20, (నగర నిజం బ్యూరో) : అసెంబ్లీ సమావేశంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును ఆమోదం తెలిపినందుకు డక్కల సంఘం నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కర్నూరామారావు ముఖ్యమంత్రి వర్గం రేవంత్ రెడ్డి కి , ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ కు , ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కు డక్కలి కిన్నెర కళాకారులతో కలిసి వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు . ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కర్నూరామారావు మాట్లాడుతూ 30 సంవత్సరాల చరిత్రలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన రాహుల్ గాంధీ , మల్లికార్జున కార్గే , డిక్షిరేషన్లు తూచా తప్పుకుండా కట్టుబడి ఎస్సీ లో ఇంకా 57 కులాలకు సమచిత న్యాయం కల్పించి వర్గీకరణ చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర డక్కలి సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మహంకాళి అశోక్ రేణిగుంట పోవప్ప గౌరవరవు రత్నం గౌరవరవు రవి అంతోని వెంకన్న పొట్టిటి రఘు కర్నూ ముఖ్యులు సాలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

పేట నియోజకవర్గంలో మంచినీటి సమస్యలు లేకుండా చూసుకోవాలి

- అర్బుల్లూస్ అధికారులతో సమావేశం
- పేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పరిణాక రెడ్డి



నారాయణపేట,మార్చి 20, (నగర నిజం) : ప్రస్తుత వేసవికాలంలో నారాయణపేట నియోజకవర్గం లోని ప్రతి గ్రామంలో మంచినీటి సమస్య లేకుండా చూసుకోవాలని నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెంపర్తి రెడ్డి అన్నారు. గురువారం నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో మండలాల అర్బుల్లూస్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. నిర్వహించిన వ్యవహారసేత అధికారులపై చర్యలు తప్పవని ఎమ్మెల్యే హెచ్చరించారు. అనంతరం ధన్యవాద మండల కేంద్రంలో రెస్టోర్న్ హోల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని పేట ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. అనంతరం నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బీసీలకు చట్టసభలో, 42 శాతం రిజర్వేషన్, ఎస్సీ వర్గీకరణకు బిల్లును శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టి ఆమోదం పొందిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున, జాతీయ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి, నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల వర్తిక రెడ్డి గారికి నాయకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూక్య సురేష్ నాయక్ చొరవతో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రమాదం తప్పింది



ఖమ్మం : మార్చి 20, (నగర నిజం బ్యూరో) : ఏడులపరం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఏడులాపురం జడ్పీఐసీఎస్ హైస్కూల్లో గల పిల్లలు ఆటలు ఆడుకునే స్థలంలో విద్యుత్ తీగల గల కరెంటు స్తంభం ప్రమాదకరంగా ఉన్నది. పిల్లలు ఆటలు ఆడుతుండగా కరెంటు ఎక్స్ పోజురై అన్నారు. పిల్లలు మూడు సంవత్సరాల నుండి ఎవరూ పట్టించుకోక చాల ఇబ్బందికి గురవుతున్నారు. ఈ విషయం ఎదులాపురం జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శివకుమారి మరియు ఉపాధ్యాయులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు భూక్య సురేష్ నాయక్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ విషయంపై విద్యుత్ శాఖ ఏ ఈ గారినీ భూక్య సురేష్ నాయక్ సంప్రదించగా 200 మీటర్లు సర్వీస్ వైరు కావాలి అని కోరగా వెంటనే స్పందించి సర్వీస్ వైర్ ను తెప్పించి మార్చించడం జరిగింది. ఈ సర్వీస్ వైరులు ఖర్చుల నిమిత్తం రూ 7 వేల రూపాయలు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు సురేష్ నాయక్ చిన్నారలను దృష్టి లో పెట్టుకొని పిల్లల ప్రాణాలు ప్రమాదం నుండి కాపాడడానికి తన వంతు సహాయం చేసినారు. ఈ విషయంపై ప్రధానోపాధ్యాయురాలు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఎదులాపురం ప్రజలు భూక్య సురేష్ నాయక్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

రాజీవ్ యువ వికాస పథకం సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ఐఎన్ఐయూసి పట్టణ అధ్యక్షులు ముత్యాల గణేష్ కుమార్



చౌటుప్పల్ మార్చి 20 (నగర నిజం) : ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ యువతకు స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాస పథకాన్ని ప్రారంభించడం హార్దినీయమని కాంగ్రెస్ ఐ ఎన్ టి యు సి చౌటుప్పల్ పట్టణ అధ్యక్షులు ముత్యాల గణేష్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ యువ వికాస పథకంలో నిరుద్యోగులు ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకొని స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు మార్గం ఏర్పడుతుందని ఈ పథకం ద్వారా ప్రతి నియోజకవర్గంలో 5,000 మంది చొప్పున రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల మంది నిరుద్యోగులు స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు సుమారు 6000 కోట్ల రూపాయలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందని ఒక్కో లక్షల మందికి 4 లక్షల వరకు రుణం మంజూరు చేసి 60-80% వరకు రాయితీ ఇవ్వడం సంతోషకరమని అన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ యువతకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని మరోసారి నిరూపితమైందన్నారు. రాజీవ్ యువ వికాస పథకం సోమవారం నుండి ఆన్లైన్ ప్రక్రియ మొదలైనదని ఆసక్తికరమైన యువత ఆధార్ కార్డు, క్యాన్డె ఇన్ కమ్ సర్టిఫికెట్లు జతచేసి ఏప్రిల్ 5 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.

కేటీఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలికిన చౌటుప్పల్ బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు



చౌటుప్పల్ మార్చి 20 (నగర నిజం) : భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు సూర్యాపేట జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి వెళ్తుండగా చౌటుప్పల్ ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు పాల్వాయి ప్రవంతి, చింతల దామోదర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గిరికటి నిరంజన్ గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ బొడ్డు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీలు పెద్దింటి బుచ్చిరెడ్డి, కర్నూలి వెంకటేశం, ఢిల్లీపాపరెడ్డి, కొత్త పర్వతాలూ యాదవ్, ముప్పిడి శ్రీనివాస్ గౌడ్, చిన్నం బాలరాజు కుమమ, మెట్టు మహేశ్వర్ రెడ్డి, గుండెబోయిన వెంకటేశ్ యాదవ్, దేవరపల్లి గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఉడుగు మల్లేష్ గౌడ్, గుండె బోయిన ఆయోధ్య యాదవ్, సుర్పి మల్లేష్ గౌడ్, ముసుకుంట్ల నరసింహ గౌడ్, బొమ్మిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎండి హాతర్ పాషా, నలపరాజు రమేష్, మున్నా, చెక్క రాములు, చెవకొని మహేష్, జుమ్మి శివ, బాలగోపి శ్రీనివాస్, బండ్ల శ్రీకాంత్, దోర్నాల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ కృషి చేస్తుంది

- నియోజకవర్గ ప్రజల తరపున సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు
- మాజీ శాసనసభ్యులు కిచ్చన్నగారి లక్ష్యాల్లో



మహేశ్వరం మార్చి 20 (నగరనిజం) : అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమన్వయం చేస్తుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మాజీ శాసనసభ్యులు కిచ్చన్నగారి లక్ష్యాల్లో పేర్కొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ, బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంపు తో పాటు రాజీవ్ యువ వికాస పథకం చరిత్రలో నిలిచిపోవచ్చునని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్తహానికి క్షీరాశీషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉన్నత చదువులు ఉద్యోగాలు వ్యాపారాల్లో కేవలం అగ్రవర్గాలే కాకుండా అన్ని వర్గాల రాజీవ్ యువ వికాస స్కేల్ యూనివర్సిటీని నెలకొల్పిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సహావల్ కృష్ణ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామేపల్లి హాల్స్ కుమారుని పుట్టినరోజు వేడుకలు



గజ్వేల్ మండలం, మార్చి, 20, (నగర నిజం): రిమ్మనగూడ గ్రామానికి చెందిన కామేపల్లి హాల్స్ కుమార్ ని పుట్టినరోజు సందర్భంగా తమ చదువుకున్న ప్రాథమిక పాఠశాలకు, విద్యార్థులకు తాగినీటి ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని సుమారు 50 వేల రూపాయలు విలువచేసే వాటర్ ఫ్యూరి ఫైయర్ ను పాఠశాలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హాల్స్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులకు మాత్రమే అన్ని రకాల సృజనాత్మక నైపుణ్యాలు ఉన్నాయని వారే ఎక్కువగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధిస్తున్నారని తెలిపారు. మన ఊరి విద్యార్థులను అన్ని సౌకర్యాలు ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్చించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను కోరారు. విద్యార్థుల మధ్య తన కొడుకు పుట్టినరోజు జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం.ఎం గౌరవాధిపతి మరియు డీ.చర్ల భద్రమ్మ , సురేష్, నాగరాజి , ఏ ఏ పి సి చైర్మన్ కృష్ణవేణి మరియు ఎస్సీటీయూ అధ్యక్షుడు రవికుమార్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాధవనేని రఘునందన్ రావు జన్మదిన వేడుకలు

- కుకునూరు పల్లి మండలం బిజిపి అధ్యక్షులు అనుముల సంపత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో



కుకునూరు పల్లి మండలం, మార్చి, 20, (నగరనిజం): మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాధవనేని రఘునందన్ రావు జన్మదిన సందర్భంగా చిన్నాపూర్ గ్రామం లో గల జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ హైస్కూల్లో కుకునూరు పల్లి మండల బిజిపి అధ్యక్షుడు అనుముల సంపత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ఎగ్జామ్ ప్యాక్స్ పెన్లు ఇవ్వటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధానోపాధ్యాయులు చెన్న శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయ బృందం , మరియు బిజిపి కార్యకర్తలు, రమేష్, ఆనంద్, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

22న జెండా చౌరస్తా వద్ద హనుమాన్ శోభాయాత్ర సమీక్షా సమావేశం - బాబు రమేష్

- హిందూ బంధువులందరూ సమావేశంలో పాల్గొనాలని బాబు రమేష్ పిలుపు
- ఏప్రిల్ 12న హనుమాన్ శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తామని ప్రకటన
- రూపాన్తి లక్ష్మీబాయి, చక్రవతి శివాజీ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని చిన్నారులకు కర్ర సాము లో శిక్షణ



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20(నగరనిజం ప్రతినిధి):మార్చి 22వ తేదీన రంగారెడ్డి జిల్లాలోని శంషాబాద్ జండా చౌరస్తా వద్ద హనుమాన్ శోభాయాత్ర సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించ తలపెట్టినట్లు శివ హనుమాన్ తుల్య భవని మాత దేవాలయం నేత బాబు రమేష్ ప్రకటించారు. ఏప్రిల్ 12వ తేదీన శంషాబాద్ లో తలపెట్టిన హనుమాన్ శోభాయాత్రను జయప్రదం చేసే లక్ష్యంతో ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహించ తలపెట్టినట్లు ఆయన గురువారం నాడు ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. హనుమాన్ శోభాయాత్ర వేడుక నేపథ్యంలో మార్చి 22వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు జెండా చౌరస్తా వద్ద ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. శంషాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన సమస్త హిందూ బంధువులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని బాబు రమేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

● చిన్నారులకు కర్ర సాములో శిక్షణ -బాబు రమేష్

రేపటి తరానికి చెందిన పిల్లలు రూపాన్తి రాణి, చక్రవతి శివాజీ మహాకావ్య ను ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగేలా చిన్నారులకు కర్ర సాము లో శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు బాబు రమేష్ వెల్లడించారు. ఆత్మ రక్షణ కోసం చిన్నారులు తప్పనిసరిగా కర్ర సాములో ప్రావీణ్యం పొందాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

తాండూర్ యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చిత్రపటాల కి పాలాభిషేకం



నగరనిజం తాండూర్ ప్రతినిధి మార్చి 20 :::: వికారాబాద్ జిల్లా తాండూర్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యం తుపాకుల అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చిత్ర పటాలకు పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా, ఏ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఇదివరకు చేయని విధంగా చరిత్రలో నిలిచిపోయే బిల్లు బీసీ బిల్లు, బీసీలకు విద్య, ఉద్యోగ రాజకీయ రంగాలలో 42% రిజర్వేషన్ బిల్లును, ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లులకు చట్ట భద్రత కల్పించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి, మా తాండూర్ నియోజకవర్గంలో మూసపెన్నాడు జరగని అభివృద్ధిని చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు గురువారం రోజు తాండూర్ మండల కేంద్రం (గౌతాపూర్) లో పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో గౌతాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాజు పటేల్, మల్లారెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, చెంగెల్ రాము, శ్రీనివాస్, తాండూర్ మండల యూత్ ఆధ్వర్యం డి సుధాకర్, గౌతాపూర్ యూత్ నాయకులు హం, ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్,రమేష్, భరత్ కిషోర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, బి.రాజు, పట్నం వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేకాట స్థావరంపై జగదేవపూర్ పోలీసుల దాడి



- ఎస్సీ చంద్రమోహన్ ఆధ్వర్యంలో జగదేవపూర్ మండలం, మార్చి 20,(నగరనిజం): మండల కేంద్రం పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలోని జగదేవపూర్ గ్రామ శివారులో ఏ ఎమ్ ఆర్ కెనాల్ పక్కన కొంతమంది వ్యక్తులు కలసి పేకాట ఆడుతున్నారని సమృద్ధిగా సమాచారంపై జగదేవపూర్ ఎస్ఐ చంద్రమోహన్ సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి రైడ్ చేసి సలుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద నుండి 2800/- రూపాయలు, స్వాధీనం చేసుకున్నారు, వారిపై కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు.
- పేకాట ఆడిన వారి వివరాలు
 - 1 తొలిచుక్క భాస్కర్, నివాసం ఇడికాళ
 - 2 నాచారం శ్రీనివాస్, నివాసం గొల్లపల్లి

3 మహమ్మద్ షాదుల్లా, నివాసం జగదేవపూర్

4 రెడ్డమైన్ రాజు, నివాసం జగదేవపూర్

ఈ సందర్భంగా జగదేవపూర్ ఎస్ఐ చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూలి గ్రామాలలో, పట్టణాలలో ఫామ్ హౌస్ లలో, ఇళ్ళల్లో పేకాట, బహిరంగ ప్రదేశంలో జూదం మరీ ఇతర చట్టపరికరమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిస్తే లేదా ఎవరైనా చట్ట పరికర కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం ఉంటే వెంటనేసమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు.

విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించిన సి ఐ గోవింద రెడ్డి

● కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎం సత్యప్రసాద్



మేడిపల్లి,మార్చి20(నగరనిజం): నేటివిద్యార్థులుబావిభారత పౌరులుగా,ఉజ్వల భవిష్యత్తుతో పాటు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించే విధంగా ఎదగాలని మేడిపల్లి సిఐ గోవిందరెడ్డి అన్నారు.ఈవేరకు గురువారం మేడిపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాలప్రధానోపాధ్యాయులుఎల్ సత్య ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు డ్రగ్స్, సైబర్ నేరాలపై అవగాహనకార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగాఆయన మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని,మంచిగా చదువుకొనిఉన్నత శిఖరాలకుచేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.ఈ రోజుల్లోవిద్యార్థులపై అనేకరకాలవ్యసనాలు ప్రభావంచూపుతున్నాయని డ్రగ్స్ వాడకుం, గంజాయి, సిగరెట్, దుర్మనీయోగం లాంటి వ్యసనాలు చెడు ముఖ్యంగా మొబైల్ ఫోన్ల ప్రాంతాల్లో కొంతమంది చెడు వత్తులతో తిరగడం మూలాంగాబానిసలుగామారేఅవకాశం ఉందన్నారు.కావున విద్యార్థులచట్టాలపై అవగాహన కల్పి ఉండి నేరాల జోలికి వెళ్ళి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్య ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులుదురలవాట్లకు,చెడువ్యసనాలకుదూరంగాఉండాలని తెలిపారు.మితర్లింద్రులఅశయాలుకుఅనుగుణంగాకష్టపడిచదివి ప్రయోజకులుగా ఎదగాలనిఆకాంక్షించారు.

మునిగడప గ్రామంలో పెండింగ్లో ఉన్న కెనాల్ పనులను పరిశీలించిన గజ్వేల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి



జగదేవపూర్ మండలం, మార్చి,20,(నగరనిజం): మునిగడప గ్రామంలో పెండింగ్ లో ఉన్న కెనాల్ పనులను పరిశీలించిన వంటేరు ప్రతాప రెడ్డి.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలోని కెనాల్ ప్రభుత్వం కొండ పోచమ్మ సాగర్ నుండి మునిగడప చెరువు వరకు కాల్వపనులను 99 శాతం పనులను పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు కేవలం ఒక్క శాతం పనులంటే రెండు ప్యాచెస్ పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి, 40 నుండి 50 గజాలు బ్రిడ్జి కట్టి కెనాల్ ను పూర్తి చేస్తే మునిగడప చెరువులకు నీళ్లు వచ్చి నిండుతదన్నారు మునిగడప చెరువు నింపుతే గొల్లపల్లి, మందాపూర్ దౌలాపూర్ బస్సాపూర్ తిమ్మాపూర్ చాట్లపల్లి, వట్టిపల్లి 10 నుండి 15 గ్రామాల చెరువులను నింపి ఈ ప్రాంత రైతాంగానికి సాగు నీరును అందించడం జరుగుతుందన్నారు. చెరువులను నింపడం వలన భూగర్భ జలాలు పెరుగుతాయి అన్నారు. దాదాపు ఈ కెనాల్ నాలుగు కిలోమీటర్ల పొడవు ఉందని చుట్టూ ఉన్న పంటలకు బోర్ల ద్వారా రైతులు సాగునీరును పంట పొలాలకు పారిండుకోవచ్చని తెలిపారు. గతంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కెనాల్ పనులను 99% పూర్తిచేస్తే ప్రస్తుతమున్న

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క శాతం పనులను కూడా చేయడం లేదని మండిపడ్డారు, రైతుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రేవంత్ రెడ్డికి చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరించి రైతుల పొలాలను ఎండబెడుతుందన్నారు, ఇంగ్లీషన్ ఈఎస్ గారికి, మరీ %౦౨% గారికి కి సంబంధిత అధికారులకు ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నా, ఫోన్ చేసిన, వినతి పత్రాలు అందజేసిన స్పందించడం లేదని తెలుపుతూ రైతులకు మాత్రం సాగునీరు వదలడం లేదని తెలిపారు.తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతాంగానికి సాగునీరు అందించడానికి గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ప్రాంత రైతాంగానికి సాగునీరు అందించడానికి గతంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మల్లన్న సాగర్ కొండపోచమ్మ సాగర్ లాంటి ప్రాజెక్టులను నిర్మాణం చేసి కాలువల నిర్మాణం చేయడం జరిగిందన్నారు, అక్కడక్కడ కాలువల పనులు కొన్ని పెండింగ్లో ఉన్నాయి, కానీ ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ అసమ్మర్త ప్రభుత్వం 15 నెలలు గడుస్తున్న కనీసం కాలువలలో తట్టు మన్ను కూడా తీయకుండా పనులను పెండింగ్లో ఉంచి రైతులకు సాగునీరు అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. రైతాంగానికి సాగునీరు అందించడానికి గతంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇంగ్లీషన్ ఆఫీస్ ను గజ్వేల్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఈ ప్రాంతాన్ని ఎదారిగా మార్చడానికి గజ్వేల్ లో ఉన్న ఇంగ్లీషన్ ఆఫీస్ రేవంత్ రెడ్డి తన సొంత నియోజకవర్గంలో కొండగల్ లో తరలించకపోవడం దారుణం అన్నారు. అంతేకాకుండా గజ్వేల్ లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గజ్వేల్ పట్టణానికి మరయు రాజ్ వే రహదారికి అనుసంధానం చేస్తూ గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోని అన్ని రోడ్లను డబుల్ రోడ్లగా మార్చారన్నారు గజ్వేల్ ఐ.టి.సి కార్యాలయంలో ఆర్ అండ్ బి ఈఈ ఆఫీసును ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్ అండ్ బి ఆఫీస్ ను కూడా కొండగల్ తరలించుకపోవడం చాలా దారుణం అన్నారు.రాజకీయ లబ్ధికోసం కెనాల్ గారిని విమర్శించడం పనికిరాని మూటలు మాట్లాడడం కాంగ్రెస్ నాయకులకు రేవంత్ రెడ్డి పనులకు అలవాటైనది తెలిపారు.గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తుంకుల సర్కార్ రెడ్డి కలెక్టరేట్ నుండి రాజ్ భవన్ కు పాదయాత్ర పెట్టుకోవడం సిగ్గుచేటు అని ఎద్దేవ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాకముందు ఇచ్చిన 420 హామీలను అమలుకాని ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడలు వంచే విధంగా గజ్వేల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కానీ, నర్సారెడ్డి గాని పాదయాత్ర చేస్తే కలెక్టరేట్ నుండి గాంధీభవన్ కు కానీ లేదా సెక్రటేరియట్ రేవంత్ రెడ్డి చాంబర్ వద్దకు కానీ పాదయాత్ర చేసి ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే విధంగా మీ ముఖ్యమంత్రి కి తెలుపాలని సూచించారు.గతంలోని కెనాల్ ప్రభుత్వం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం 180 కోట్ల రూపాయలు నిధులను మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టక వాటిని రద్దు చేయడం చాలా దారుణం అన్నారు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నారు. తిరిగి 180 కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయమని డిమాండ్ చేస్తూ సెక్రటేరియట్ రేవంత్ రెడ్డి చాంబర్ వరకు పాదయాత్రలు చేసే మేం కూడా మీతో కలిసి వస్తామని వంటేరు ప్రతాప రెడ్డి తెలిపారు.గతంలోని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కొండపోచమ్మ సాగర్ మల్లన్న సాగర్ ప్రాజెక్టు ల కింద ఉన్న కాలువల నిర్మాణం కోసం డబ్బులను మంజూరు చేయడం జరిగింది అన్నారు వాటిని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రేవంత్ రెడ్డి ఇంటికి పాదయాత్ర చేయాలని సూచించారు. అంతేకాకుండా గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లో దాదాపు 10000 వేల మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు అన్నారు, రైతుల పక్షాన పోరాడుతూ కలెక్టరేట్ నుండి గాంధీభవన్ వరకు లేదా సెక్రటేరియట్ రేవంత్ రెడ్డి చాంబర్ వరకు పాదయాత్ర చేసి మిగిలిన 10,000 మంది రైతులకు వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తే మేము కూడా మీతో కలిసి వస్తామని హితవు పలికారు.రేవంత్ రెడ్డి కనువిప్పు కలిగేలా గజ్వేల్ లో ఉన్న పెండింగ్ పనులు పూర్తిచేసేలా రైతు రుణమాఫీ చేసేలా 180 కోట్ల తిరిగి మంజూరు చేసే వరకు కలిసి పోరాటం చేద్దామని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఇక్కడి నుండి ఇంగ్లీషన్ ఆఫీస్, మరయు ఆర్ అండ్ బి ఎస్ సి ఈఈ ఆఫీసులు కొండగల్ నుండి గజ్వేల్ కు తిరిగి వచ్చేవరకు సెక్రటేరియట్ ముట్టడించి గజ్వేల్ కు విద్యుత్ కలిగేలా పాదయాత్ర చేద్దామని సలహా ఇచ్చారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అసంపూర్తిగా ఉన్న పనుల కోసం నిధులను మంజూరు చేసినదన్నారు కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటిని విస్మరించి కొండగల్ కు, తరలించినదన్నారు పెండింగ్లో ఉన్న పనుల పునరుద్ధరణ కోసం నిధుల కోసం సెక్రటేరియట్ ని ముట్టడించి రేవంత్ రెడ్డి నిధులు మంజూరు చేసేంతవరకు మేము మీతో కలిసి వస్తామని మీరు పాదయాత్ర చేసిన ఇంకా ఏ యాత్ర చేసిన మేము మీతో కలిసి వస్తామని హితవు పలికారు. ఈరోజు మీ పార్టీ అధికారంలో ఉంది మీ ప్రభుత్వం ఉంది మీకు దమ్ము డైర్యం ఉంటే గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన 180 కోట్ల రూపాయలు నిధులను తిరిగి తీసుకురావాలన్నారు, రుణమాఫీ కానీ 10000 మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేయించాలన్నారు, కొండపోచమ్మ సాగర్ మల్లన్న సాగర్ కింద ఉన్న కాలువల నిర్మాణం పూర్తి చేసి రైతులకు సాగునీరు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడి నుండి తరలించుకుపోయిన ఆఫీసులను తిరిగి తీసుకు రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈరోజు మీరు తలపెట్టిన పాదయాత్ర చూస్తూ ఉంటే పనిలేని వాళ్ళు పిల్ల తలకాయ తిన్నట్లు మీ వ్యవహార శైలి ఉందన్నారు. మీరు ప్రతిపక్షంలో ఉన్నారా లేదా అధికారపక్షంలో ఉన్నారా మీకే అర్థం కావడం లేదని మీ విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామన్నారు. కేవలం కేసీఆర్ ను తిడితే ప్రజలు ఇస్తారని పదవులు వస్తాయని ఆశపడుతూ పాదయాత్రల పేరిట ప్రజలను మోసం చేస్తూ రాజకీయ లబ్ధి పొందాలనుకుంటే మీకు చట్టలు అడ్డం పెడతారని తెలిపారు. కెనాల్ పై మాట్లాడే నైతికత మీకు లేదని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన సాధకుడు కెనాల్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని భారతదేశంలోనే అభివృద్ధి సంక్షేమంలో నెంబర్ వన్ గా ఉంచిన నాయకుడు కేసీఆర్ అన్నారు. ఒక గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోనే దాదాపు పది సంవత్సరాలలో ?10,000 కోట్ల అభివృద్ధి సంక్షేమ పనులను ప్రజలకు అందించిన ఘనత కెనాల్ ది అన్నారు గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లో మల్లన్న సాగర్ కొండపోచమ్మ సాగర్ లాంటి నిర్మాణాలు చేసి రైతాంగానికి సాగునీరు అందించారన్నారు, ఎదుర్కొనే హాట్ నిర్మాణం చేశారన్నారు ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ నిర్మాణం చేశారన్నారు, పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆఫీస్ నిర్మాణం చేశారన్నారు గజ్వేల్ పట్టణం చుట్టూ రింగ్ రోడ్ల నిర్మాణం చేశారన్నారు, తెలంగాణకే తలపెట్టిన కాంగ్రెస్ కు మజిలీహాగా ములుగులో ఆగ్రికల్చర్ కళాశాల ఫార్వెర్డ్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ప్రతి ఇంటికి నల్లగా సురక్షితమైన త్రాగునీరు అందించారన్నారు, గజ్వేల్లో మంచి ఆహారమైన వాతావరణం కోసం అర్బన్ పార్కును ఏర్పాటు చేశారన్నారు , డబుల్ రోడ్ల నిర్మాణం చేశారన్నారు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే చాలా ఉన్నాయన్నారు.నీకు దమ్ము డైర్యం ఉంటే నీ ప్రభుత్వం నుండి నిధులు తీసుకువచ్చి గజ్వేల్ ను అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క కొత్త అభివృద్ధి కార్యక్రమానికి కొబ్బరికాయ కొట్టారని ప్రశ్నించారు.గజ్వేల్ అభివృద్ధిని కెనాల్ 50 సంవత్సరాలు వరకు ముందుకు తీసుకువెళ్లారన్నారు అలాంటి మహోత్సవ పీఠ మాట్లాడే నైతికత చేస్తూ రాజకీయ లబ్ధి పొందాలనుకుంటే మీకు చట్టాలు సాగర్ నిర్మాణం వరకు 10% ప్యాకేజీలు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు వాటి మీద మేము కలెక్టర్ ఆఫీస్ నుంచి సెక్రటేరియట్ రేవంత్ రెడ్డి చాంబర్ వరకు పాదయాత్ర చేస్తామని అప్పుడు మాతో కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడల్ వంచి గజ్వేల్ నుండి తీసుకుపోయిన 180 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసే విధంగా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకొన్నామన్నారు నిర్మాణం పనులను పరిష్కారం అయ్యేవరకు పోరాడుతామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ అలేటి ఇంద్రసేనారెడ్డి, మాజీ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ గుండా రంగారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పని గట్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఉపేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు కిరణ్ గౌడ్, ఇడికాళ సర్పంచ్ శేఖర్, జగదేవపూర్ ఎంపీటీసీ కొత్త కవిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పీర్ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ యాదవ్ రెడ్డి , బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు ,మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు ,సీనియర్ నాయకులు , కార్యకర్తలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఈటేల రాజేందర్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బిజెపి గజ్వేల్ మండలం నాయకులు బారు అరవింద్



గజ్వేల్ ప్రభుత్వం , మార్చి,20,(నగర నిజం): మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటేల రాజేందర్ జన్మదిన సందర్భంగా వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారిని కాలువాతో సత్కరించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో బారు అరవింద్, ఆనంద్ సాయి గౌడ్, సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి అలేటి సుమతి, టౌన్ వాయిస్ ప్రెసిడెంట్ మంతారీ మమత, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మాదిగల కృతజ్ఞతలు

● మంత్రి వర్కులు మాదిగల బాంధవుడు దామోదర రాజనల్పంహ ను ఘనంగా సన్మానించిన తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మీసాల రాము మాదిగ



పాల్గొని మంత్రిని సన్మానించారు.

నగర నిజం/ హైదరాబాద్: ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆసెంబ్లీలో ఆమోదం తెలిపిన సందర్భంగా, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాదిగ సంఘాల ముఖ్యులతో ఆసెంబ్లీలో సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన అనంతరం, తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మీసాల రాము మాదిగ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపి, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి, ఎస్సీ వర్గీకరణ సబ్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, దామోదర రాజనల్పంహ ను ఘనంగా సన్మానించి మాదిగల చిరకాల స్వప్నం సహకారమైన సందర్భంగా, మాదిగల వక్షాన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ దండోరా రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు దొమ్మారాజు శివకుమార్, తెలంగాణ దండోరా నాయకులు

మలబార్ గోల్డ్ , డైమండ్స్ విస్తరణ మార్చిలో 12 కొత్త షోరూమ్లు

హైదరాబాద్, మార్చి ,20 ,2025 /నగర నిజం : ప్రపంచంలోనే ప్రముఖ ఆభరణాల వ్యాపార సంస్థ మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్, భారతదేశంలో తన ఉనికిని మరింత బలోపేతం చేసేందుకు 2025 మార్చి నెలలో 12 కొత్త షోరూమ్లను ప్రారంభించనుంది. ఈ తాజా విస్తరణతో, 13 దేశాలలో 391 షోరూమ్లతో మలబార్ గోల్డ్ నెట్వర్క్ మరింత విస్తరించనుంది.

● **కొత్తగా ప్రారంభించనున్న షోరూమ్లు**
ముంబై (పన్నెల్), పూణే (సింహగడ్ రోడ్), ఒడిశా (బ్రహ్మపూర్, సౌభాగ్య నగర్), జార్ఖండ్ (ధన్బాద్), కర్ణాటక (హోస్పేట్, నాగర్భావి, చిత్రదుర్గ), ఆంధ్రప్రదేశ్ (నంద్యాల, అమలాపురం, మచిలీపట్నం), ఉత్తర ప్రదేశ్ (వారణాసి) ప్రాంతాలలో ఈ షోరూమ్లు ప్రారంభమవుతున్నాయి.

● **పెట్టుబడులు నియామకాలు**
ఈ విస్తరణలో భాగంగా మలబార్ గ్రూప్ రూ. 600 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టగా, 406 మంది ఉద్యోగులను నియమించింది. మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ 2025లో 60 కొత్త షోరూమ్లను ప్రారంభించనున్నట్లు వెల్లడించింది. 2025 ఏప్రిల్లో మిడిల్ ఈస్ట్, యూకే, కెనడాలో 5 కొత్త షోరూమ్లు ప్రారంభించనున్నట్లు ప్రకటించింది.

● **బ్రాండ్ ప్రచారం వినియోగదారుల నమ్మకం**
బ్రాండ్ అంబాసిడర్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కలిసి వినియోగదారుల అవగాహన ప్రచారాన్ని మలబార్ ప్రారంభించింది. స్థిరమైన వ్యాపార పద్ధతులు, హోల్మార్క్ చేసిన ఆభరణాలు, దృవీకరించబడిన సహజ పత్రాలపై సమ్మతాన్ని పెంచేందుకు ఈ ప్రచారం దోహదపడుతుంది.

● **మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ ప్రామిసెస్**
పారదర్శక ధరల విధానం
జీవితకాల ఉచిత నిర్వహణ సేవలు
100% దృవీకరణ



పాత బంగారం , వజ్రాల 100% మార్చిడి విలువ
28-పాయింట్ల నాణ్యత పరీక్షలు %౦౦% ఉచిత బీమా సేవలు

● **సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు**
మలబార్ గ్రూప్ 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్' ప్రాజెక్ట్ ద్వారా భారతదేశం, అఫ్రికాలో లక్షలాది మందికి ఆహారం అందిస్తోంది. విద్య, మహిళా సాధికారతకు మద్దతుగా 581 మైక్రో లెన్యూంగ్ సెంటర్ల ద్వారా వేలాది మంది పిల్లలకు విద్యను అందిస్తోంది.

● **మలబార్ గోల్డ్ , డైమండ్స్ - ప్రపంచ విస్తరణ**
1993లో స్థాపించబడిన మలబార్ గ్రూప్, 6.2 బిలియన్ డాలర్ల వార్షిక టర్నోవర్తో ప్రపంచంలోనే 6వ అతిపెద్ద ఆభరణాల రిటైలర్ గా ఎదిగింది. యూఏఈ, యూఎస్ఏ, యూకే, కెనడా, ఆస్ట్రేలియాలో విస్తరించిన మలబార్, వినియోగదారులకు ఆన్లైన్ షాపింగ్ సౌకర్యాన్ని కూడా అందిస్తోంది.

కదిలిన అధికార యంత్రాంగం



తుర్కు యాంజాల్/నగర నిజం : తుర్కు యాంజాల్ నియోజకవర్గంలోని మాసాబ్ చెరువు ఆక్రమణలపై ఆసెంబ్లీలో గళమెత్తిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో చెరువును ఆక్రమణగా పూడ్చేకారని మండిపడ్డ ఆయన, దీనిపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఆసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే లేవనెత్తిన అంశంపై వెంటనే స్పందించిన అధికారులు, మాసాబ్ చెరువులో ఆక్రమణగా పూడ్చిన మట్టిని తొలగించే చర్యలు ప్రారంభించారు. హైద్రా యంత్రాలతో చెరువు పూడికతీత చేపట్టినట్లు సంబంధిత శాఖ వెల్లడించింది. గతంలో ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఇదే సమస్యపై పోరాడిన ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి, అప్పట్లో అధికారంలో ఉన్న వారు ప్రజలను మభ్యపెట్టారని ఆరోపించారు. ఆ సమయంలో పీడి యాక్ట్ అంటూ భయపెట్టిన వారు, నేడు ఏం సమాధానం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. కేవలం 10 నిమిషాల ప్రసంగంతో ఆసెంబ్లీలో హెచ్చరించిన ఎమ్మెల్యే, తన నియోజకవర్గం సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇప్పటి మాటకు కట్టుబడి, ప్రజా గొంతుకగా నిలుస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. పై ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

టెన్స్ విద్యార్థులు ఆత్మస్ఫైర్యంతో పరీక్షలు రాయాలి

- పరీక్షల వేళ ఒత్తిడిని, భయాన్ని అధిగమించాలి
- ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసే చక్కటి తరుణమిది
- టెన్స్ విద్యార్థులకు దేవిదీ గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి సూచన



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 20 (నగరనిజం) : పదవ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షల్లో అత్యున్నత శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణులు కావాలని పెద్ద ఆంబర్యేట్ మున్సిపల్ శ్రీశ్రీ అవ్వారం తాజా మాజీ కౌన్సిలర్ దేవిదీ గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఈ వేరకు గురువారం వారు ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ... విద్యార్థి జీవితంలో పదవ తరగతి తొలిమెట్టు లాంటిదని అన్నారు. విద్యార్థులకు నేడు ప్రారంభం కానున్న పదవ తరగతి బోర్డు ఎగ్జామ్స్ లో సత్ఫలితాల సాధించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. నిర్దిష్ట సమయంలో ఎలాంటి ఒత్తిడి, ఆందోళనలకు లోనవకుండా ప్రశాంత భావంతో పరీక్షలు రాయాలని వారు విద్యార్థులకు సూచించారు. ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసే శుభతరుణమిది అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యార్థులు ఉన్నత శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణులై విజయకేతనం ఎగురవేయాలన్నదే తమ అభిమతమని వారు తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి మెరుగైన ఫలితాల్ని సాధించి పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు, పుట్టిన ఊరికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని, తల్లిదండ్రుల కలల్ని సాకారం చేయాలని వారు సూచించారు. ఎలాంటి ఒత్తిడి, భయం లేకుండా ప్రశాంతంగా పదవ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయాలని విద్యార్థులకు వారు సూచించారు. మానసిక ఒత్తిడి లేకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని సూచించారు. అనంతరం టెన్స్ విద్యార్థులకు దేవిదీ గీత వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు.

పదవ తరగతి పరీక్షలను కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

- పరీక్షలు జరిగే ప్రదేశాలలో ఆ సమయానికి (163) సిక్సన్ అమలు
- జిల్లాలో మొత్తం (68) పరీక్ష కేంద్రాల ఏర్పాటు
- పది వార్షిక పరీక్షలకు మొత్తం (10,388) మంది విద్యార్థుల హాజరు
- జిల్లా కలెక్టర్ రామోల్ రాజ్



మెదక్, బ్యారో/నగర నిజం: 20 మార్చి-2025జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్షలను కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రామోల్ రాజ్ తెలిపారు. గురువారం హవేలి ఘనపూర్ మండలం సర్పంచ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 21 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు జరిగే పది పరీక్షలకు (68) సెంటర్లలో

(10,388) మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారున్నారు. ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి 12:30 గంటల వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. 03 ఫ్లైయింగ్ స్కూల్స్, (17) సిట్టింగ్ స్కూల్స్ లు, (68) ఫీప్ నూపరింటెండెంట్ లు, (70) డిపార్ట్మెంటల్ అధికారులు, 590 మంది ఇన్స్పెక్టర్స్ నియమించామన్నారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో ఒక ఎఎస్ఎం, ఒక ఆశా ఉంటారని, ఫ్లయింగ్ స్కూల్స్ లు రెండు బృందాలుగా, ఒక్కో బృందంలో ముగ్గురు షాపును, ఆ ఆరుగురిలో ఇద్దరు రెవెన్యూ నుంచి, ఇద్దరు విద్యా శాఖ నుంచి, ఇద్దరు పోలీసులు ఉంటారన్నారు. మూడు రూట్లలో ముగ్గురు రూట్ అధికారులను కేటాయించామని వెల్లడించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, విద్యార్థులకు తాగునీరు, బెంచీలు, బల్బులు, కుర్చీలు, మూత్రశాలల సౌకర్యం వంటి అన్ని మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలన్నారు. పోలీస్ ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ తో ప్రభుత్వ వాహనంలో నిర్దేశించిన ఆయా రూట్లలో మాత్రమే పరీక్ష కేంద్రాలకు తరలివాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఎగ్జామ్ స్కూల్స్, పెన్, పెన్సిల్, రబ్బర్, హాల్ టిక్కెట్లను మాత్రమే పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించాలన్నారు. ప్రతి సెంటర్ కు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ తో బంధించి నిర్వహించాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాలకు కాంపౌండ్ వాల్ లేని వాటికి బారికేడ్లను పక్కన్నుండీగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా నిరంతరాయంగా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో ప్రాథమిక చికిత్సా కిట్ లు, ఔషధాలు, వేసవి దుస్తులు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్ లు సరిపడా అందుబాటులో ఉండాలని, పరీక్ష లానే విద్యార్థుల గదుల్లో ఎలాంటి మెడీరియల్ లేకుండా తగిన జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పేపర్ తనిఖీ నిర్వహించాలని తెలిపారు. అలాగే ఎక్కడా కూడా మూల్ ప్రాక్టీస్ కు అవకాశం లేకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సమయానికి పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునే విధంగా బస్సుల సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాల పని తీరును సరిచూసుకోవాలని తెలిపారు. అలాగే ప్రతి విద్యార్థిని నిశితంగా పరిశీలించిన తర్వాత పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతించాలని పేర్కొన్నారు. ఎక్కడా కూడా మూల్ ప్రాక్టీస్ కు అవకాశం లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా ఎవరికీ కూడా మొబైల్ ఫోన్లు పరీక్ష కేంద్రాలకు అనుమతి లేదన్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా, ఎక్కడా కూడా తప్పులు దొర్లకుండా పక్కన్నుండీ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అదే విధంగా పరీక్ష ప్రశ్న పత్రాలను, ఓఎంఆర్ షీట్ ల నిర్వహణను సమర్పవంతంగా అమలు చేయాలని, పరీక్ష పూర్తయిన తర్వాత సంబంధిత జవాబు పత్రాలను అత్యంత జాగ్రత్తగా పటిష్ట భద్రత సదుపా నిర్దేశిత ప్రాంతాలకు పోస్ట్ అధికారులు చేరవేయాలని సూచించారు. అనంతరం విద్యార్థులు తమ సందేహాల నివృత్తికి-జిల్లా విద్యా కార్యాలయాల్లో 9491676947, 9502494882! కంట్రోల్ రూం నంబర్ లో సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ వివిధ శాఖల సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒంటరి మహిళల్ టార్గెట్ , జ్యోతిష్యం పేరుతో మహిళలను బ్లాక్ మెయిల్, జాగ్రత్త

● **ఎస్సీ ఉదయ్ కుమార్ బిఎస్.**
మెదక్ బ్యారో/నగర నిజం: 20.03.2025మెదక్ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ.ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి కేసుకు సంబంధించిన విచారణలు వెల్లడించారు. వేములవాడ జిల్లా అనుభవం గ్రామానికి చెందిన బుడగ జంగం బొమ్మర బాపు స్వామి అలియాస్ శివ స్వామి జ్యోతిష్యం చెబుతూ ఆరోగ్యం మెరుగు పేరిట పలు పూజలు చేస్తుండేవారు. మెదక్ జిల్లాలో పాటు పలు ప్రాంతాల్లో తిరుగుతూ వేములవాడకు చెందిన జ్యోతిష్యం శివ స్వామి పేరిట విజిటింగ్ కార్డు వంచుతూ సంపాదించుతున్నారని అతను నిమ్మ కాయ, పసుపు, కుంకుమ వాసనలు చూపిస్తూ సీటిలో నిద్ర మాత్రలు కలిపి తాగించేవారు. సదరు మహిళ స్వస్థ కోల్పోయిన తర్వాత ఆమెను శారీరకంగా అనుభవించి మొబైల్ లో వీడియోలు తీసేవారు. కొన్ని రోజుల తర్వాత మహిళలకు ఫోన్ చేసి నగ్నంగా ఉన్న వీడియోలు ఉన్న విషయం చెప్పి బ్లాక్ మెయిల్ చేసేవారు అని . దీనితో మహిళల ఆర్థిక స్తోమతను బట్టి వేల నుంచి లక్షలు డిమాండ్ చేసి వసూల్ చేశారు. ఇతర జిల్లాల్లో కూడా ఇదే విధంగా జ్యోతిష్యం పేరుతో పూజలు చేసిన చరిత్ర స్వామికి ఉన్నట్లు గుర్తించి అని అన్నారు. అధికారం బి ఫోన్, బైట్ వినియోగం లాంటి రాజభోగాలు అనుభవిస్తున్నారు. బాపు స్వామి చేస్తున్న బ్లాక్ మెయిల్ వ్యవహారం బాధితుల నుంచి పోలీసులకు సమాచారం రావడంతో నిఘా పెట్టి నర్సాపూర్ లో స్వామిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం విచారణ జరిపి అతని మొబైల్ ఫోన్ లో మహిళల నగ్న వీడియోలు, బ్లాక్ మెయిల్ చేసే వసూల్ చేసిన ఆన్ లైన్ వివరాలు పోలీసులు గుర్తించారు. అతని వద్ద మంత్రాలకు సంబంధించిన సామాగ్రితో పాటు షర్తు కోల, పసుపు, కుంకుమ, గజ్జలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలిస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. జ్యోతిష్యం పేరిట వచ్చే వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్సీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి బిఎస్ఎన్ గారు తెలిపారు. ఏదవ తరగతి చదివిన స్వామి లాంటి వారు ఆరోగ్యం ఎలా బాగు చేస్తాడని గుర్తించాలన్నారు. మంత్రాలు, జ్యోతిష్యం లాంటివి నమ్మి మోసపోవద్దని, ఈలాంటి వారు గ్రామాలకు వస్తే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ ష్రేన్ మీట్ లో నర్సాపూర్ సిఐ జాన్ రెడ్డి , డిసిఆర్డి ఇన్స్పెక్టర్ మధుసూదన్ గౌడ్ , తదితరులు ఉన్నారు.

మొండిగొరెల్లి రైతుల పోరాటానికి అండగా నిలబడతాం

- జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి
- నాడు భూములు తిరిగి ఇస్తామని చెప్పి నేడు లాక్కంటారా ?



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 20 (నగరనిజం) : యాచారం మండల పరిధిలోని మొండిగొరెల్లి గ్రామంలో పారిశ్రామిక పార్క్ పేరుతో భూసేకరణకు సంబంధించి విరుద్ధమైన నోటిఫికేషన్లు వెంటనే రద్దు చేయాలని ఆ గ్రామ రైతులు రంగారెడ్డి జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ శాసనసభ్యులు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని తమ యొక్క నివాసంలో కలిసి కలిసి వినితీ పత్రాన్ని అందజేశారు. ప్రజల అభిప్రాయం తీసుకోకుండా, ఏకపక్షంగా భూసేకరణకు ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిందని రైతులు ఆయనకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మొండిగొరెల్లి గ్రామ భూ సేకరణ నోటిఫికేషన్ రద్దుకు పోరాడుతున్న రైతులకు అండగా ఉంటామని చెప్పారు. ఇదే విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్, ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీవోతో చర్చించినట్లు పేర్కొన్నారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు వారి భూములు తిరిగి ఇస్తామని చెప్పిన వారు నేడు భూములు లాక్కోవడమేమిటని ప్రశ్నించారు. రైతుల భూములు లాక్కొని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేయాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వెంటనే భూ సేకరణను ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే రైతులతో కలిసి ఆందోళనలు తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సత్తూ వెంకటరమణరెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కర్నాటి రమేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బాబా, గ్రామస్థులు మేకల యాదగిరి రెడ్డి, ముద్రిపల్లి అంజయ్య యాదవ్, బండిమీర కృష్ణ, తాండ్ర రవీందర్, సంగమ్ రవి, కుంచరావు సుధీప్ రెడ్డి, ఏదెల్లి యాదయ్య, మాధం జంగయ్య, గుర్రం భాస్కర్ రెడ్డి, ఎలిమినేటి ప్రతాప్ రెడ్డి, ముద్రిపల్లి బాలరాజు, నక్క బాలరాజ్, ఎలిమినేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కుంటి పాండు యాదవ్, పోరెడ్డి జంగారెడ్డి, మేకల మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎల్లి యాదయ్య, మరోజు శ్రీనివాస్ చారి, కట్టెల కృష్ణయ్య, బడే కుమార్, శ్రీనివాస్ గుప్తా, మేతరి లక్ష్మయ్య, కట్టెల సత్యనారాయణ, మొగిలి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కుంచరావు ప్రదీప్ రెడ్డి, గుదాల వెంకటేశ్, చాకలి సత్యయ్య, బోగి గాలయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.